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Chi siamo 
Nato all’interno dello storico gruppo Melchioni, leader tra i gruppi italiani nel settore della
distribuzione, Melchioni Ready è il primo e-commerce 100% italiano di componenti elettronici,
dispositivi elettromeccanici di automazione e utensileria.
Da gennaio Melchioni Ready integra Elettronica Professionale, ereditando i principali punti di forza
per servire il: 

• canale elettrico
• retail

 

 

I nostri punti di forza

Consegniamo anche pochi pezzi
di materiale diverso,

senza l’obbligo
di un acquisto minimo.

Abbiamo un nuovo magazzino 
dedicato a tutti i clienti, gestito 

dall’azienda leader mondiale
nel settore logistico.

Il nostro sito è costantemente 
aggiornato e direttamente collegato 
al sistema gestionale e al magazzino 

per evitare inutili attese.

Siamo quello che fa per te se

Devi acquistare componenti per la tua attività

Desideri una consegna rapida

Cerchi uno store online chiaro e completo

Hai ordini per volumi, ma anche per pochi articoli

Non solo...
Ampio catalogo di prodotti che vanno dall’automazione ai componenti elettronici: ad oggi la

oltre 30.000 articoli.

Tempi di consegna che variano dalle 24 alle 48 ore per le spedizioni di prodotti a stock sul territorio
nazionale (isole comprese) tramite corriere espresso.

Possibilità di scelta

Servizi di pre e post vendita dedicati:  

Nessun minimo d’ordine Nuovo magazzino Ordini senza intoppi
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SMART HOME AUTOMATION

ILLUMINAZIONE

AUTOMAZIONE

ILLUMINAZIONE / AUTOMAZIONE

HOM-BULB-DINW
Lampadina smart WiFi
E27 2700K-6500K
10W 1050 LM

HOM-SPOT-DINW
Faretto smart WiFi
GU10 2700K-6500K
5W 400 LM  110°

Cod. 559593005

€ 22,45 M.O.: 1

Cod. 559593016

€ 35,88 M.O.: 1

Cod. 559593050

€ 28,94 M.O.: 1

Cod. 559593055

€ 40,51 M.O.: 1

Cod. 559593057

€ 43,75 M.O.: 1

Cod. 559593056

€ 34,49 M.O.: 1

Cod. 559593010

€ 29,17 M.O.: 1

Cod. 559593017

€ 28,94 M.O.: 1

Cod. 559593015

€ 29,17 M.O.: 1

Cod. 559593020

€ 29,17 M.O.: 1

HOM-CTRL-STRIP
Controller WiFi

striscia LED RGBW
12V e 24V

HOM-PIR
Sensore PIR Smart WiFi

Dist. max rilevamento: 7m
Dist. max WiFi: 45m

Batteria inclusa

HOM-MOD-SWITCH
Modulo switch
da incasso 10A WIFI

HOM-MOD-SWITCH2
Modulo switch 2 canali 
da incasso 10A WIFI

HOM-MOD-DIM
Modulo Dimmer

HOM-MOD-CURTAIN
Modulo Tende e tapparelle

Trasforma uno/due punti luce
o dispositivi tradizionali in wireless
Mantiene la funzione interruttore
Controllo con smartphone anche in remoto

Trasforma un punto luce 
tradizionale in wireless 
dimmerabile.
Mantiene le funzioni 
dimmer e ON/OFF con 
pulsante o controllo con 
smartphone in remoto

Trasforma in WiFi e controlla 
tapparelle e tende

motorizzate in remoto
tramite APP, supporta

anche un comando
a pulsante interbloccato

HOM-WIFI-ADAPTER
Adattatore WiFi E27 

Potenza Max
filamento 40W

LED 60W

HOM-DOOR-SENSOR
Contatto porte Smart WiFi 
Dist. max WiFi: 45m
Batteria inclusa

HOM-PLUG+POWER
Presa WiFi con
monitoraggio dei consumi
Carico massimo: 3680W
Presa: bipasso 10/16A 
Spina: italiana

HOM-IR-REMOTE
Telecomando
universale IR WiFi
Accedi e controlla i tuoi
dispositivi IR infrarosso
direttamente dal tuo
smartphone anche
fuori casa

HOM-BULB-RGBW
Lampadina smart WiFi
E27 RGBW 10W 1050 lm

Scarica l’applicazione Hom-io per IOS e Android e scopri 
l’intera gamma di prodotti che renderanno
la tua casa Smart

Inquadra il QR Code
con il tuo smartphone e sfoglia
il nuovo catalogo prodotti Hom-io

RGBW

dimmer

RGBW
luce

bianca
dinamica

luce
bianca

dinamica

Cod. 559593001

€ 29,17 M.O.: 1

Cod. 559593002

€ 29,17 M.O.: 1

Cod. 559593003

€ 22,92 M.O.: 1
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Cod. 559593025

€ 173,61 M.O.: 1

HOM-OMNI ALARM
Omni Alarm Kit
Design elegante e moderno con pannello 
touch screen. Sirena da 90 dB
Batteria di backup da 12h

Cod. 559593030

€ 39,12 M.O.: 1

Cod. 559593031

€ 26,62 M.O.: 1

Cod. 559593035

€ 36,81 M.O.: 1

Cod. 559593032

€ 50,69 M.O.: 1

Cod. 559593040

€ 129,40 M.O.: 1

Cod. 559593033

€ 17,36 M.O.: 1

Cod. 559593037

€ 90,28 M.O.: 1

HOM-Omni-V+M
Contatto magnetico
radio con vibrazione
Omni Alarm

HOM-Omni-M
Contatto magnetico

radio standard
Omni alarm

HOM-Omni-PIR
Rilevatore

di movimento PIR
radio motion detector

Omni Alarm

HOM-Omni-Remote
Radiocomando

aggiuntivo radio 
Omni alarm

HOM-Omni-EXT
Ripetitore di segnale 

radio Omni alarm Cod. 559593038

€ 69,21 M.O.: 1

Cod. 559593039

€ 5,79 M.O.: 1HOM-Omni-Tast
Tastiera radio

 con 2 Tag RFID Omni alarm

HOM-Omni-Tag
2 Tag RFID

per tastiera
Omni alarm

SECURITY SMART HOME AUTOMATION

HOM-Omni-Strobe
Sirena di avvertimento 

stroboscopica
da esterno radio

Omni Alarm

HOM-Omni-MS
Contatto magnetico

radio per serrande
in metallo

Omni alarm

Cod. 559593045

€ 97,22 M.O.: 1

Cod. 559593075

€ 126,16 M.O.: 1

Cod. 559593080

€ 64,81 M.O.: 1

Cod. 559593046

€ 17,36 M.O.: 1

HOM-TERMO
Cronotermostato Smart WiFi
Programmabile in modalità
5+2, 6+1, 7 giorni
Memoria dei dati anche 
in assenza di alimentazione

HOM-TERMOV-KIT
Kit Testa termostatica + gateway
Permette un risparmio maggiore 
sui costi energetici e rende la tua 
vita confortevole

HOM-TERMOV
Testa termostatica
aggiuntiva per il
kit 559593075

HOM-TERMOMOUNT-KIT
Kit di montaggio scatola 
503 per termostato
smart

TERMOREGOLAZIONE

SICUREZZA

ANTINTRUSIONE

Cod. 559593060

€ 161,81 M.O.: 1

Cod. 559593061

€ 85,42 M.O.: 1

HOM-BATT-CAM
Telecamera WiFi a batteria
1080p Full HD
2 batterie ricaricabili 18650
6000mAh 3,7V
registrazione su micro SD Card 
e Cloud, audio bidirezionale

HOM-SMARTEYE
Telecamera WiFi
1080p Full HD
motion detection ed autotraking 
registrazione su micro SD Card
e Cloud, audio bidirezionale

HOM-SMARTEYE-OUT
Telecamera WiFi

1080p Full HD IP65
ottica fissa 3,6 mm

rec su micro SD Card e Cloud
audio bidirezionale

Cod. 559593062

€ 92,36 M.O.: 1
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DIVISORI HDMI

CAVO HDMI ad alta velocità con 
ethernet

Cavo HDMI Alta Velocità con Ethernet
Connettori Dorati, Versione 1.4, ARC

Compatibile Full HD 1080p
2K-4K, 3D, 19pin

Cavo HDMI Alta 
Velocità

Connettori Dorati,
Versione 1.3B

Compatibile Full HD 
1080p 3D, 15pin

Cavo HDMI Alta Velocità con Ethernet
Connettori Dorati, Versione 2.0, ARC

Compatibile UHD 2160p, 4K, 3D. 19pin

CAVI HDMI

Divisore MKH-E-07
HDMI 1x2

Versione 1.4A 1080P 
60Hz

Divisore MKH-E-08
HDMI 1x4

Versione 1.4A 1080P 
60Hz

Divisore MKH-E-01
Mini HDMI 1x2

Versione 1.4A 1080P 60Hz

Divisore MKH-E-09
HDMI 1x8

Versione 1.4A 1080P 60Hz

MK911-4
Divisore HDMI 1 IN - 4 OUT

Risoluzione 4K 
Versione HDCP 2.2 

MK911-2
Divisore HDMI 1 IN - 2 OUT

Risoluzione 4K 
Versione HDCP 2.2 

Cod. 149029048 Cod. 149029049 Cod. 149029050

€ 54,51 € 66,30 € 95,52

Cod. 149029060

€ 63,05 M.O.: 1

Cod. 149029061

€ 76,05 M.O.: 1

Cod. 149029047

€ 20,04 M.O.: 1 M.O.: 1 M.O.: 1 M.O.: 1

CODICE MODELLO LUNG. CONF AWG MATERIALE 
COND.

MATERIALE 
GUAINA M.O. PREZZO €

149029680 MK-BL-1 1MT

BLISTER

30 CU+CCS PVC 4 3,69

149029681 MK-BL-1.5 1.5MT 30 CU+CCS PVC 4 3,88

149029682 MK-BL-2 2MT 30 CU+CCS PVC 4 4,61

149029683 MK-BL-3 3MT 30 CU+CCS PVC 4 4,85

149029684 MK-BL-5 5MT 30 CU+CCS PVC 4 9,10

149029100 MK-BK-5 5MT

BULK

30 CU+CCS PVC 4 7,34

149029101 MK-BK-10 10MT 28 CU+CCS PVC 4 14,38

149029102 MK-BK-15 15MT 26 CU PVC 2 27,66

149029103 MK-BK-20 20MT 24 CU PVC 2 52,07

149029104 MK-BK-25 25MT 26+Amplif. CU PVC 2 85,72

CODICE MODELLO LUNG. CONF AWG MATERIALE 
COND.

MATERIALE 
GUAINA M.O. PREZZO €

149029110 MK-BL-1V2 
NYLON 1MT

BLISTER

30 CU

Nylon a 
treccia

4 7,18

149029111 MK-BL-1.5V2 
NYLON 1.5MT 30 CU 4 8,30

149029112 MK-BL-2V2 
NYLON 2MT 28 CU 4 10,59

149029113 MK-BL-3V2 
NYLON 3MT 26 CU 4 15,46

149029114 MK-BL-5V2 
NYLON 5MT 24 CU 2 23,26

CODICE MODELLO LUNG. CONF AWG MATERIALE 
COND.

MATERIALE 
GUAINA M.O. PREZZO €

149029120 MK-BK-1V1.3 1MT

BULK

30 CCS PVC 10 3,03

149029121 MK-BK-
1.5V1.3 1.5MT 30 CCS PVC 10 3,62

149029122 MK-BK-
2V1.3 2MT 30 CCS PVC 10 3,83

149029123 MK-BK-
3V1.3 3MT 30 CCS PVC 10 5,47
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Cod. 149029040

€ 19,78 M.O.: 1

Cod. 149029054

€ 56,62 M.O.: 1

Cod. 149029080

€ 34,72 M.O.: 1

Cod. 149029082

€ 22,85 M.O.: 1

Cod. 149029043

€ 32,78 M.O.: 1

Cod. 149029055

€ 62,20 M.O.: 1

Cod. 149029081

€ 22,85 M.O.: 1

Cod. 149029083

€ 22,85 M.O.: 1

Kit MKH-E-16 Estensore HDMI
 su CAT5E/6 fino a  60mt 1080P

MKH-E-34 Ripertitore di segnale 
HDMI con aplificatore

Singola
Patch

Singola
Patch

Selettore MKH-HSC-01
switcher HDMI 2x1, cavetto

Selettore MKH-E-11 HDMI 3x1 
Versione 1.4A 1080P 60Hz

MKHDES13
Estensore HDMI su cavo CAT6

fino a 60 mt
risoluzione 4Kx2K 30Hz

con ripetitore IR

Singola Patch

Convertitore MKH-E-23
da VGA + AUDIO ad HDMI

Convertitore da HDMI
a VGA + Audio

YZ-1801 
Convertitore da

VGA a PAL/NTSC

Convertitore MKH-E-26
da CVBS /S-VIDEO ad HDMI

MKHDCAV02-M
Convertitore da HDMI 

a Videocomposito + Audio

MKHDCVGA01-P
Convertitore da

VGA + Audio a HDMI

CONVERTITORI HDMI

ESTENSORI HDMI

Cod. 149029058

€ 117,46 M.O.: 1

Cod. 149029056

€ 25,71 M.O.: 1

Cod. 149029072

€ 128,19 M.O.: 1

SELETTORI HDMI

Divisore MKH-E-05
HDMI 1x4

Versione 1.4B 4K 60Hz

Divisore MKH-E-09
HDMI 1x8

Versione 1.4A 1080P 60Hz

Cod. 149029051

€ 97,40 M.O.: 1

Cod. 149029052

€ 178,64 M.O.: 1

DIVISORI HDMI
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CODICE MODELLO LUNG M.O. PREZZO €

149000252 MK4041/M/P/1.5M P 1,5MT 20 1,46
149000253 MK4041/M/P/3M P 3MT 10 1,71
149000254 MK4041/M/P/5 P 5MT 10 2,52

Cavetto Audio Stereo
2RCA-2RCA Spina-Spina

Colore Nero

Cavetto Audio Stereo
Mini Jack 3.5 / Mini Jack 3.5 Spina-Spina

Colore Nero, polybag

Cavetto Audio Stereo
Mini Jack 3.5/2RCA Spina-Spina

Colore Nero, polybag

Cavo monitor premium 
SVGA con ferrite

Cavetto Audio, Stereo
Mini Jack 3.5 / Mini Jack 3.5

Spina-presa. Colore Nero in polybag

Cavetto Audio, Digitale Ottico
TOSLINK / TOSLINK

Spina-Spina, Colore Nero

MKH-E28
Convertitore audio

da digitale
ad analogico R/L

Cavetto Audio-Video Stereo Scart
IN -OUT/ 3RCA, Spina-Spina

1,5mt Colore Nero, bulk

CODICE MODELLO M.O. PREZZO €

149000193 MK3049/M/P 1,5MT BU 10 3,09

CAVI AUDIO VIDEO

CODICE MODELLO CONNETTORI LUNG. M.O. PREZZO €

486611461 EW-110107-020-N-P SPINA/SPINA 1,8MT 1 7,02
486611462 EW-110107-030-N-P SPINA/SPINA 3MT 1 8,55

CODICE MODELLO LUNG M.O. PREZZO €

149000257 MK4031/M/P1.5M P 1,5MT 20 1,46
149000258 MK4031/3M P 3MT 10 2,14

CODICE MODELLO LUNG M.O. PREZZO €

149000260 MK4032/M/B 1,5MT P 1,5MT 20 1,56

CODICE MODELLO LUNG CONF M.O. PREZZO €

149000175 MK2004/M/B 1,5MT BL 1,5MT BLISTER 5 6,72
149000263 MK2004/M/B 3MT P 3MT POLYBAG 5 7,15

CODICE MODELLO LUNG CONF M.O. PREZZO €

149000249 MK1011/M/P 3MT P 3MT POLYBAG 10 2,01
149000250 MK1011/M/P 5MT P 5MT POLYBAG 10 2,31
149000170 MK1011/M/P 1,5MT BL 1,5MT BLISTER 10 2,74

Cod. 149029053

€ 32,94 M.O.: 1

KIT IR-701
Ripetitore di telecomando
a 433MHz

KIT AWV696
Ripetitore di segnale
A/V A 5,8GHz

Cod. 559578426

€ 42,34 M.O.: 1

Cod. 559578457

€ 79,14 M.O.: 1

AUDIO VIDEO SENDER



9I prezzi indicati si intendono di listino con IVA esclusa 
e sono validi fino a nuova comunicazione

MATERIALE ELETTRICO

Spina di rete 
16A bianca
blister

Adattatore di rete SP 10A
+ presa schuko 10A
bianco

Adattatore di rete SP 16A-2P 10/16A
1 schuko 10/16A
bianco

Adattatore di rete triplo
SP standard italiano 2p+t 10A

tre prese con alveoli schermati
standard italiano 2p+t 10A

blister

Spina di rete 10A
mobile, diritta 2P+T
bianca   

Adattatore di rete SP 
16A-2P 10/16 1 schuko 
10/16A nero in blister

Adattatore di rete
SP 16A
+ presa schuko
bianco

Adattatore di rete
SP schuko 2p+t 16A
presa bipasso
10/16A
bulk

Presa di rete
volante bianco
bipasso 10/16A
blister

bulk   Cod. 492518073

€ 1,07 M.O.: 1

bulkCod. 492518025

€ 1,25 M.O.: 1

Cod. 492518067

€ 2,05 M.O.: 1

Cod. 492518057

€ 5,41 M.O.: 1

Cod. 492518390

€ 1,81 M.O.: 1

blisterCod. 492517922

€ 1,38 M.O.: 1

blisterCod. 492518066

€ 2,05 M.O.: 1 bulkCod. 492518068

€ 1,96 M.O.: 1

blisterCod. 492517925

€ 1,55 M.O.: 1

biancoCod. 492518363

€ 1,52 M.O.: 1

bulkCod. 492518028

€ 1,71 M.O.: 1

neroCod. 492518364

€ 1,77 M.O.: 1

Cod. 492518032

€ 2,02 M.O.: 1

Cod. 492518394

€ 1,25 M.O.: 1

blister   Cod. 492518392

€ 1,30 M.O.: 1

Adattatore di rete SP 10A
+ presa schuko 10A
bianco

bulkCod. 492518070

€ 1,66 M.O.: 1

Cod. 492518036

€ 1,99 M.O.: 1

blister

Adattatore di rete salvaspazio
SP 10A - 2PR 10/16A+1schuko bipasso    

spina da 10A con protezione
da sovraccarico

Cod. 492519355

€ 4,80 M.O.: 1

Adattatore di rete 
spina 16A n°3 prese
bipasso 10/16A                                                  
con interruttore

Adattatore di rete
rotante spina 16A 1 presa 
schuko +2 prese bipasso 
10/16A con interruttore
bianco in blister

Cod. 492518059

€ 3,74 M.O.: 1

Adattatore di rete 
bianco
spina 10A-presa 
10A
+ n°2 USB
e interruttore LED
conf. Polybag

Adattatore di rete 
bianco
spina 16A-presa 
10/16A
+ n°2 USB
e interruttore LED
conf. Polybag

Cod. 492519352

€ 10,53 M.O.: 1

Cod. 492519353

€ 10,53 M.O.: 1
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Adattatore di rete
multi universale

da viaggio

Adattatoredi rete da viaggio per spine
tipo europeo, americano, ed inglese

doppia presa USB
con uscita 2,0A max

Adattatore di rete
universale da viaggio 

2USB 1A

Cod. 492518061

€ 5,27 M.O.: 1

Cod. 492518065

€ 14,76 M.O.: 1
Cod. 492519140

€ 7,43 M.O.: 1

Cod. 492518062

€ 10,98 M.O.: 1

Set di adattatori
di rete da viaggio

MATERIALE ELETTRICO

Multipresa bianca bipasso
10/16A e schuko
con interrutore

Multipresa 6 posti 
10/16A 2 schuko
con interruttore

Multipresa 9 prese
10/16A + 3 bi schuko
con interruttore

Multipresa 3 posti
1 presa schuko
2 bipasso 10/16A
cavo con spina ita 2p+t 16A
con interruttore

Cod. 492518072

€ 5,62 M.O.: 1

Cod. 492518053

€ 8,29 M.O.: 1

Cod. 492518056

€ 9,70 M.O.: 1

Cod. 492517140

€ 17,57 M.O.: 1

Multipresa 9 prese
6 bip+3 schuko/bip
con 2 USB
e interruttore

Multipresa spina 16A
e prese

schuko/bipasso
con interruttori singoli          

Multipresa spina 16A e 5 prese
schuko/bipasso con interruttori singoli          

Cod. 492518055

€ 13,23 M.O.: 1

CODICE N. POSTI M.O. PREZZO €

492518054 4 1 11,75
492518038 6 1 14,69

CODICE N. 
POSTI FORMATO M.O. PREZZO €

492518408 3 LINEARE 1 6,63

492518316 4 LINEARE 1 7,06

492517133 4 QUADRATA 1 9,61

492518368 5 LINEARE 1 8,04

492518317 6 LINEARE 1 8,49

492518039 6 QUADRATA 1 11,55

492517130 7 LINEARE 1 9,27
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CODICE N. POSTI M.O. PREZZO €

492518040 3 1 5,94
492517976 4 1 6,11
492518079 6 1 6,59

Cod. 492518318

€ 6,92 M.O.: 1

Multipresa bianca
prese bipasso 10/16A

spina 2P+T 16A          

Multipresa bianca n°4 prese 
schuko/bipasso 10/16A
cavo con spina 2p+t 16A

Multipresa da scrivania
4 prese 2p+t 10/16A bipasso
2 prese 10A schuko
2 porte USB tipo A
doppio blister

Cod. 492518075

€ 20,87 M.O.: 1

Cod. 492518042

€ 17,14 M.O.: 1

Multipresa bianca 5 prese 
schuko/bipasso 10/16A

con interruttore a pedale
e 2 porte USB

Cod. 492517132

€ 22,42 M.O.: 1

Cod. 492518043

€ 21,76 M.O.: 1

Cod. 492518044

€ 58,94 M.O.: 1

Multipresa nera
da esterno IP44
4 prese schuko/10A

Cod. 492517134

€ 12,39 M.O.: 1

Prolunga elettrica bipasso CODICE DESCRIZIONE CAVO M.O. PREZZO €

492517351 10A  3MT  BIANCA 3 x 0,75mmq 1 5,85

492517352 10A  3MT  NERA 3 x 0,75mmq 1 5,50

492517353 10A  5MT  BIANCA 3 x 0,75mmq 1 8,58

492517354 10A  5MT  NERA 3 x 0,75mmq 1 8,67

492517358 10A 3MT NERA  3 x 1mmq 1 5,45

492517359 10A  5MT  BIANCA 3 x 1mmq 1 7,45

492517361 10A  10MT  BIANCA 3 x 1mmq 1 18,76

492517386 16A  5MT  BIANCA 3 x 1mmq 1 8,37

492517388 16A  10MT  BIANCA 3 x 1mmq 1 17,94

Avvolgicavo 5 mt 
2 prese bipasso 
10/16A
spina 16A
con protezione

Avvolgicavo 8 mt 
2 prese bipasso 
10/16A
spina 16A
con protezione

Avvolgicavo 25 mt 
4 prese bipasso 
10/16A
spina 16A
con protezione

MATERIALE ELETTRICO
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CODICE FORMATO DIMENSIONI M.O. PREZZO €

491466202 CR1216 20 x 1 mm 1 2,04

491466203 CR1620 20 x 1,6 mm 1 2,04

491466204 CR2016 20 x 1,6 mm 1 2,04

491466205 CR2025 20 x 2,5 mm 1 2,04

491466206 CR2032 20 x 3,2 mm 1 2,04

491466207 CR2430 30 x 2,45 mm 1 4,51

491466208 CR2450 50 x 2,45 mm 1 4,73

CODICE TERMINALI M.O. PREZZO €

491463534 A SALDARE 1 4,61
491463536 SENZA 1 4,51

Batteria ricaricabile 
14500 LI-ION 3.7V 

600mAh 

BATTERIE AL LITIOBATTERIE AL LITIO

Batteria ricaricabile 
18650 LI-ION 3.7V 

2600mAh 

 Batteria energizer AA
1,5V litio blister 2pcs

BATTERIA AL LITIO 3V
utilizzo: telecomandi, orologi, sveglie

giochi elettronici in blister da 5 pz
(prezzo per blister)

 Batteria energizer AAA
1,5V litio blister 2pcs

Batteria ricaricabile 
14650 LI-ION 3.7V 

1000mAh 

Batteria ricaricabile 
18650 LI-ION 3.7V 
2000mAh 

Batteria ricaricabile
18650 LI-ION 3.7V 

2000mAh 

Batteria ricaricabile
18650 LI-ION 3.7V 

2600mAh 

adatte per sistemi anti intrusione, apparecchiature elettromedicali e fotografiche 

TOP SELLER

Batteria ricaricabile 18650 
LI-ION 3.7V 2850mAh 

adatte
per sigarette
elettroniche

Batteria ER14250 Litio 
1/2AA 1200mAh

Batteria ER14505 Litio 
AA 2400mAh

Batteria 18650 LI-ION 3.7V 
2600mAh ricaricabile

con terminali a saldare

Cod. 491463511

€ 4,35 M.O.: 1

Cod. 491463512

€ 5,89 M.O.: 1

Cod. 491463535

€ 6,43 M.O.: 1

Cod. 491463530

€ 3,46 M.O.: 1

Cod. 491463533

€ 6,43 M.O.: 1

Cod. 491466100

€ 7,67 M.O.: 1

Cod. 491466101

€ 7,78 M.O.: 1

Cod. 491463537

€ 6,28 M.O.: 1

Cod. 491463531

€ 5,75 M.O.: 1

Cod. 491463532

€ 4,61 M.O.: 1

TOP SELLER

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

491463501 ER14250 1/2 AA 1200MAH + REOFORI 1 4,38
491463503 ER14505 AA 2400MA + REOFORI 1 5,18
491463508 ER14505 AA 2400MA + PAGLIETTA  1 5,75

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

491463504 ER34615 D 19000MA 1 21,03
491463505 ER26500 C 9000MAH 1 15,63

CODICE TERMINALI M.O. PREZZO €

491463538 SENZA 2 12,11

491463539 A SALDARE 1 12,11

BATTERIE AL LITIO



13I prezzi indicati si intendono di listino con IVA esclusa 
e sono validi fino a nuova comunicazione

Batteria ricaricabile NI-Mh ministilo AAA
terminali a lamelle  1000mAh in bulk

Batterie ricaricabili NI-Mh 
stilo AA terminali a lamelle
in bulk

BATTERIE AL NI-MH

BATTERIE AL LITIO BATTERIE ALCALINE

CODICE MODELLO M.O. PREZZO €

491460712 CR2016 1 0,276

491460713 CR2025 1 0,266

Batterie ricaricabili NI-Mh ministilo AAA

Batterie ricaricabili NI-Mh Stilo AA

CODICE CAPACITÀ CONF M.O. PREZZO €

491462192
2600MAH

BLISTER 
DA 4 4 13,74

491462190 BULK 1 3,11
491462186 2400MAH BULK 1 3,59
491462221 3000MAH BULK 1 3,98

Cod. 491462232

€ 1,76 M.O.: 1

CODICE CAPACITÀ M.O. PREZZO €

491462191 2600 MAH 1 3,31
491464857 1600 MAH 1 2,52

Batteria NI-CD SC 2000mAh
con terminali a lamelle

Cod. 491464896

€ 2,32 M.O.: 1

Accumulatore NI-MH 
tipo SC con terminali 
a lamelle
in bulk

CODICE CAPACITÀ M.O. PREZZO €

491464898 3500 MAH 1 5,44
491462151 2400 MAH 1 4,72

491462896 2000 MAH 1 3,42

PROMOSPECIALE

Cod. 491462403

€ 2,68 M.O.: 1

Batteria
Alcalina 12V per 
telecomandi A23
conf. blister 5pz

CODICE CAPACITÀ CONF M.O. PREZZO €

491462230
1000 MAH

BLISTER DA 4 1 7,22
491462231 BULK 1 1,81
491462195

900 MAH
BLISTER DA 4 1 6,86

491462193 BULK 1 1,52
491462179 850 MAH BLISTER DA 4 1 6,46

491464098 550 MAH BULK 1 1,19

BATTERIE ALCALINE INDUSTRIAL

Confezione in scatola da 10 pezzi

MPN. DU102

Conf. in scatola da 10 pezzi

MPN. DU93

Conf. in scatola da 10 pezzi

MPN. DU94

Conf. in scatola da 10 pezzi

MPN. DU95

Confezione in scatola da 10 pezzi

MPN. DU103

Batteria DURACELL 
INDUSTRIAL Stilo 
AA MN1500

Batteria
DURACELL
INDUSTRIAL
Mezzatorcia
C MN1400

Batteria
DURACELL
INDUSTRIAL
Torcia
D MN1300

Batteria
DURACELL
INDUSTRIAL
9V MN1604

Batteria DURACELL 
INDUSTRIAL Ministilo 
AAA MN2400

Cod. 10445635

€  9,98 M.O.: 1

Cod. 10655760

€ 17,73 M.O.: 1

Cod. 10655765

€ 27,09 M.O.: 1

Cod. 10655770

€ 22,47 M.O.: 1

Cod. 10445640

€  8,89 M.O.: 1

Batterie litio 3V a bottone
in blister da 5 pz
(prezzo per batteria)

Prezzo riferito alla confezione
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BATTERIE ALKALINE

Batteria Alkalina AAA 1,5V
Dim: ø 10.5 x 44.5 mm

Batteria Alkalina AA 1,5V
Dim: ø 14.5 x 50.5 mm

Batteria Alkalina D 1,5V
Dim: ø 34.2 x 61.5 mm

Batteria Super Alkalina AAA 1,5V
Modello: LR03 SUPER-4PK
Conf: blister 4 pz
Dim: ø 10.5 x 44.5 mm

Batteria Alkalina 9V
Modello: 6LR61-1PK
Conf: blister 1 pz
Dim: 26.5 x 17.5 x 48.5 mm

Batteria Alkalina C 1,5V
Modello: LR14-2PK
Conf: blister 2 pz
Dim: ø 26.2 x 50 mm

Batteria Alkalina N 1,5V
Modello: LR01-1PK

Conf: blister 1 pz
Dim: ø 12 x 30.2 mm

Batteria Super Alkalina AA 1,5V
Modello: LR06 SUPER-4PK
Conf: blister 4 pz
Dim: ø 14.5 x 50.5 mm

A L C A L I N ASUPER

L'eredità di Maxell è iniziata con le batterie con la prima produzione della batteria a secco negli anni '60. 

Technology for the next
GENERATION

Cod. 491468512

€ 2,13 M.O.: 12

Cod. 491468502

€ 1,93 M.O.: 12

Cod. 491468504

€ 2,64 M.O.: 12

Cod. 491468514

€ 1,23 M.O.: 10

Cod. 491468513

€ 2,13 M.O.: 12

CODICE MODELLO CONF M.O. PREZZO €

491468503 LR20-2PK BLISTER 2 12 4,22
491468505 LR20-2PK SHRINK 2 12 4,00

CODICE MODELLO CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468500 LR03-4PK BLISTER 4 12 1,68
491468507 LR03-4PK SHRINK 4 10 1,60
491468509 LR03-10PK BLISTER 10 20 4,00
491468510 LR03-32PK SHRINK 32 16 12,76

CODICE MODELLO CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468501 LR06-4PK BLISTER 4 12 1,68
491468506 LR06-4PK SHRINK 4 12 1,6
491468508 LR06-10PK BLISTER 10 20 4
491468511 LR06-32PK SHRINK 32 8 12,76
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BATTERIE ZINCO CARBONE 

BATTERIE AL LITIO 

Batteria ZN/C D 1,5V
Modello: R20-2PK
Dim: ø 34.2 x 61.5 mm

Batteria ZN/C AA 1,5V
Modello: R6-4PK
Dim: ø 14.5 x 50.5 mm

Batteria ZN/C C 1,5V
Modello: R14-2PK
Dim: ø 26.2 x 50 mm

Batteria ZN/C AAA 1,5V
Modello: R03-4PK
Dim: ø 10.5 x 44.5 mm

Batteria ZN/C 9V
Modello: 6F22-1PK
Conf: blister 1 pz
Dim: 26.5 x 17.5 x 48.5 mm

CODICE MODELLO TENSIONE DIMENSIONE CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468541 CR1220-1PC 3V Ø 12.5 X 20 MM BLISTER 1 100 0,77

491468542 CR1616-1PC 3V Ø 16 X 16 MM BLISTER 1 100 0,77

491468543 CR1620-1PC 3V Ø 16 X 20 MM BLISTER 1 100 1,32

491468544 CR2032-1PC 3V Ø 20 X 32 MM BLISTER 1 100 0,68

491468545 CR1216-1PC 3V Ø 12.5 X 16 MM BLISTER 1 100 0,81

491468546 CR2016-1PC 3V Ø 20 X 16 MM BLISTER 1 100 0,61

491468547 CR2025-1PC 3V Ø 20 X 25 MM BLISTER 1 100 0,61

491468548 CR2016-5PK 3V Ø 20 X 16 MM BLISTER 5 10 2,90

491468549 CR2025-5PK 3V Ø 20 X 25 MM BLISTER 5 10 2,90

491468550 CR2032-5PK 3V Ø 20 X 32 MM BLISTER 5 10 2,90

Cod. 491468523

€ 1,32 M.O.: 20

CODICE CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468524 BLISTER 2 12 1,75
491468525 SHRINK 2 12 1,69

CODICE CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468526 BLISTER 2 12 1,10
491468527 SHRINK 2 12 1,03

CODICE CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468530 BLISTER 4 12 1,32
491468531 SHRINK 4 10 1,00

CODICE CONFEZIONE M.O. PREZZO €

491468528 BLISTER 4 12 1,32
491468529 SHRINK 4 10 1,06
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BATTERIE ALL’OSSIDO D’ARGENTO

Le batterie all’Ossido d’Argento forniscono una tensione di 1,55 V.
Normalmente hanno il 50% di capacità in più di quelle equivalenti 
Alcaline e solitamente anche una tensione costante.
Garantiscono le migliori performance. Le batterie all’Ossido d’Argento 
sono garantite per durata e affibilità.
La loro applicazione principale è in apparecchi medicali, orologi e 
calcolatrici.

CODICE MODELLO TIPO DIMENSIONI M.O. PREZZO €

491468561 SR44W-1PC 357 5.4 × Ø 11.6 MM 10 2,93

491468562 SR44SW-1PC 303 5.4 × Ø 11.6 MM 10 2,93

491468563 SR43W-1PC 386 4.2 × Ø 11.6 MM 10 3,29

491468564 SR43SW-1PC 301 1.7 × Ø 11.6 MM 10 3,26

491468565 SR1136SW-1PC 344 3.6 × Ø 11.6 MM 10 5,51

491468566 SR1130W-1PC 389 3.1 × Ø 11.6 MM 10 2,23

491468567 SR1130SW-1PC 390 3.1 × Ø 11.6 MM 10 2,23

491468568 SR1120W-1PC 391 2.15 × Ø 11.6 MM 10 2,06

491468569 SR1120SW-1PC 381 0.89 × Ø 11.6 MM 10 2,26

491468570 SR1116SW-1PC 366 1.6 × Ø 11.6 MM 10 1,74

491468571 SR936SW-1PC 394 3.65 × Ø 9.5 MM 10 1,97

491468572 SR936W-1PC 380 3.6 × Ø 9.5 MM 10 3,81

491468573 SR927W-1PC 399 2.65 × Ø 9.5 MM 10 1,58

491468574 SR927SW-1PC 395 0.78 × Ø 9.5 MM 10 1,29

491468575 SR920W-1PC 370 2.15 × Ø 9.5 MM 10 1,39

491468576 SR920SW-1PC 371 2.15 × Ø 9.5 MM 10 0,94

491468577 SR916W-1PC 372 2.15 × Ø 6.8 MM 10 2,19

491468578 SR916SW-1PC 373 1.65 × Ø 9.5 MM 10 1,42

491468579 SR41W-1PC 392 3.6 × Ø 7.9 MM 10 1,48

491468580 SR41SW-1PC 384 0.71 × Ø 7.9 MM 10 1,48

CODICE MODELLO TIPO DIMENSIONI M.O. PREZZO €

491468581 SR731SW-1PC 329 3.1 × Ø 7.9 MM 10 1,81

491468582 SR726W-1PC 396 2.65 × Ø 7.9 MM 10 1,35

491468583 SR726SW-1PC 397 2.65 × Ø 7.9 MM 10 1,35

491468584 SR721W-1PC 361 2.1 × Ø 7.9 MM 10 1,32

491468585 SR721SW-1PC 362 0.41 × Ø 7.9 MM 10 1,06

491468586 SR716W-1PC 314 2.15 × Ø 6.8 MM 10 1,93

491468587 SR716SW-1PC 315 1.65 × Ø 7.9 MM 10 1,26

491468588 SR712SW-1PC 346 1.29 × Ø 7.9 MM 10 1,64

491468589 SR626W-1PC 376 2.6 x Ø 6.8 MM 10 1,26

491468590 SR626SW-1PC 377 0.39 x Ø 6.8 MM 10 0,58

491468591 SR621W-1PC 363 2.1 x Ø 6.8 MM 10 1,52

491468592 SR621SW-1PC 364 0.31 x Ø 6.8 MM 10 0,55

491468593 SR616SW-1PC 321 0.25 x Ø 6.8 MM 10 0,87

491468594 SR527SW-1PC 319 2.7 × Ø 5.8 MM 10 1,13

491468595 SR521SW-1PC 379 0.24 × Ø 5.8 MM 10 0,68

491468596 SR516SW-1PC 317 0.18 × Ø 5.8 MM 10 1,10

491468597 SR512SW-1PC 335 1.25 × Ø 5.8 MM 10 1,35

491468598 SR421SW-1PC 348 2.5 × Ø 4.8 MM 10 2,48

491468599 SR416SW-1PC 337 1.65 × Ø 4.8 MM 10 2,16

491468600 SR1116W-1PC 365 1.65 × Ø 11.6 MM 10 1,81
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BATTERIE SERIE HIGH POWER

Batteria Alkalina AAA 1,5 V
Confezione: Blister 8pz

BATTERIE SERIE UNIVERSAL POWER

Batteria Alkalina AAA 1,5 V
Conf: 4pz

Batteria Alkalina 9 V
Confezione: 1pz

Batteria Alkalina AA 1,5 V
Conf: 4pz

Batteria Alkalina C 1,5 V
Conf: 2pz

Batteria Alkalina AA 1,5 V
Confezione: Blister 8pz

Batteria Alkalina
AAA 1,5 V
Blister 4pz

Cod. 491468110

€ 1,69 M.O.: 1

Batteria Alkalina
D 1,5 V
Blister 2pz

Cod. 491468113

€ 3,96 M.O.: 1

CODICE CONF M.O. PREZZO €

491468122 BLISTER 1 2,56
491468132 BULK 1 2,37

Cod. 491468128

€ 2,52 M.O.: 1

Cod. 491468127

€ 2,52 M.O.: 1

Cod. 491468120

€ 1,44 M.O.: 1

Cod. 491468121

€ 1,50 M.O.: 1

Cod. 491468124

€ 2,04 M.O.: 1

Batteria CR2016 3V
Blister: 1pz

Batteria CR2032 3V
Blister: 1pz

Cod. 491468300

€ 0,58 M.O.: 1

Cod. 491468302

€ 0,60 M.O.: 1

BATTERIE ALKALINE

BATTERIE AL LITIO

FINO AD ESAURIMENTO
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BATTERIE ALKALINE E AL LITIO

Batteria LR6AD/B
Alcalina AA 1.5 V
conf. industriale

Cod. 491463086

€ 0,52 M.O.: 1

Batteria 6LR61AD/B
Alcalina 9V 680Mah
conf. industriale

Cod. 491463320

€ 2,00 M.O.: 5
Batteria LR03AD/B
Alcalina AAA 1.5 V
conf. industriale

Cod. 491463318

€ 0,49 M.O.: 1

Batteria CR123/1BP
Photo Litio
3V  1450 MAh 

Cod. 491465301

€ 3,07 M.O.: 1

Batteria Alkalina
AA 1,5 V
Blister 4pz

Batteria Alkalina
AA 1,5 V
Blister 4pz

Batteria Alkalina
C 1,5 V
Blister 2pz

Batteria Alkalina
D 1,5 V
Blister 2pz

Batteria Alkalina
9 V
Blister 1pz

Cod. 491465116

€ 2,52 M.O.: 1

Cod. 491465117

€ 2,58 M.O.: 1

Cod. 491465118

€ 2,74 M.O.: 1

Cod. 491465119

€ 4,35 M.O.: 1

Cod. 491465120

€ 2,93 M.O.: 1

CODICE MODELLO TENSIONE AMPERE CONF M.O. PREZZO €

491465360 CR1025 3V 0,30A BLISTER 12 1 1,52
491465361 CR1216 3V 0,03A BLISTER 12 1 1,60
491465362 CR1220 3V 0,04A BLISTER 12 1 1,60
491465363 CR1616 3V 0,06A BLISTER 12 1 1,60
491465364 CR1620 3V 0,08A BLISTER 12 1 1,60

CODICE MODELLO TENSIONE AMPERE CONF M.O. PREZZO €

491465365 CR2016 3V 0,09A BLISTER 12 1 3,01
491465366 CR2025 3V 0,17A BLISTER 10 1 3,06
491465367 CR2032 3V 0,22A BLISTER 10 1 3,17
491465368 CR2430 3V 0,29A BLISTER 12 1 2,10
491465369 CR2450 3V 0,62A BLISTER 12 1 2,95

BATTERIE A BOTTONE AL LITIO

Prova batterie universale
batterie 9V, cilindriche, a bottone

Caricabatteria per batterie 
al Ni-Cd/Mh
AAA 850 Mah

Caricabatteria USB
per batterie AA/AAA

Caricabatteria per batterie 
al Ni-Cd/Mh e al litio

Caricabatteria per batterie 
al Ni-Cd/Mh
AA/AAA/2x9V (6f22)

CARICABATTERIE E TESTER

Prova batterie universale
per batterie a bottone, AA/AAA/C/D/9V

Cod. 493933102

€ 5,16 M.O.: 1

Cod. 493933100

€ 7,63 M.O.: 1

Cod. 491929163

€ 11,55 M.O.: 1

Cod. 491929165

€ 4,63 M.O.: 1

Cod. 491929220

€ 18,26 M.O.: 1

Cod. 491929270

€ 9,66 M.O.: 1
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La sicurezza diventa arte

la nuova generazione di sistemi
di sicurezza senza fili

per maggiori informazioni visita il sito www.b2b.melchioni.it
tutti i prodotti e gli accessori sono disponibili anche in colore nero

- Cavo Schermato STP da 2m 
- Cavo RJ45 Antigroviglio 
- Colore Grigio

MPN. 6ASPAT2MGR

- Accesso alle unità SSD o HDD SATA
   dal laptop grazie al cavo SATA a USB
- Velocità di lettura > del 70% e di scrittura > del 40%    
   grazie al supporto della tecnologia UASP

MPN. USB3S2SAT3CB

- 10/100 Mbps Ethernet tramite USB 2.0
   Compatibile con IEEE 802.3i e 802.3u    
   (10BASE-T, 100BASE-TX)
- Supporto delle modalità half/full-duplex

MPN. USB2100

- Completamente schermato per collegamenti  
   privi di errori
- Plug-and-Play, nessun driver necessario

MPN. USB3AAEXT5M

- Cavo HDMI ad alta velocità da 2m
- 2 connettori HDMI® maschi placcati in oro
- Supporta risoluzioni Ultra HD fino a 4K x 2K

MPN. HDMM2M

- Perno e Concentratore USB compatto 
- Mini Hub USB2.0

MPN. ST4200MINI2

- Configurazione antenna 2 trasmet./2 ricev. (2x2:2)
- Conforme agli standard IEEE 802.11n con velocità
   di trasferimento dati fino a 300 Mbps

MPN. USB300WN2X2C

- Interfaccia host USB 3.0 SuperSpeed, con velocità 
   di trasferimento fino a 5 Gbps
- Interfaccia host USB 2.0 ad alta velocità, con velocità  
   di trasferimento fino a 480 Mbps

MPN. SATDOCKU3S

Cavo di Rete 
Ethernet Cat6A

Cavo
Adattattatore 
per dischi rigidi 
USB3.0 a SATA III

Adattatore USB 
2.0 a Ethernet 
RJ45

Cavo di estensione 
Active USB3.0 
5m-M/F

Cavo HDMI
ad alta
velocità

Hub USB 2.0 portatile a 4 porte

Chiavetta Adattatore
di rete Wireless-N
WiFi USB 2.0 

Docking station per 
disco rigido SATA

Cod. 10290255

€  21,39 M.O.: 1

Cod. 10280620

€  26,01 M.O.: 1

Cod. 10270895

€  36,97 M.O.: 1

Cod. 10320940

€  131,93 M.O.: 1

Cod. 10295650

€  16,89 M.O.: 1

Cod. 10310635

€  21,68 M.O.: 1

Cod. 10310150

€  45,12 M.O.: 1

Cod. 10305595

€  102,71 M.O.: 1
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ALIMENTATORI SLIM CON MORSETTO A TENSIONE COSTANTE

ALIMENTATORI CON MORSETTO A TENSIONE COSTANTE

Alimentatori switching 12/24V 3W
Tensione costante
Ingresso 100-240Vca IP20
Non Dimmerabile
Ideale per illuminazione a LED
e videosorveglianza

Alimentatori switching 12/24V 6W
Tensione costante
Ingresso 100-240Vca IP20
Non Dimmerabile
Ideale per illuminazione a LED
e videosorveglianza

Protezione contro i sovraccarichi
Protezione contro i cortocircuiti
Protezione termica

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE
TECNICHE

Protezione in ingresso 1.5KV
PFC: > 0.7
Efficienza >80 %

ADJ: Trimmer per la regolazione
della tensione in uscita +- 10%

ideali per illuminazione
e videosorveglianza

Dimensioni ridotte, versione Slim
Protezione contro sovraccarichi e 
cortocircuiti
Tensione di ingresso: 180-240 Vca 
Frequenza: 50/60 Hz 
Protezione termica
Efficienza: > 85% 
PFC: > 0.6 
Temperatura di lavoro: -20/45 °C                                      
Connessione: Morsetti a vite 
Contenitore: Metallico in alluminio
Grado di protezione: IP20
Raffreddamento passivo 
Elevata efficienza e peso e volume 
ridotti

ideali per illuminazione LED e videosorveglianza

ALIMENTATORI A TENSIONE COSTANTE

CODICE MODELLO TENSIONE DI 
USCITA (VDC)  

CARICO 
MAX (W) 

CORRENTE 
MAX (A)

DIMENSIONI 
LXPXH (MM) M.O. PREZZO €

530137040 MKC-S-60W-12 12 60 5 160 x 39 x 30 1 19,80
530137041 MKC-S-60W-24 24 60 2,5 160 x 39 x 30 1 19,80
530137042 MKC-S-100W-12 12 100 8,3 188 x 47 x 35 1 24,81
530137043 MKC-S-100W-24 24 100 4,15 188 x 47 x 35 1 24,81
530137044 MKC-S-150W-12 12 150 12,5 200 x 59 x 39 1 32,32
530137045 MKC-S-150W-24 24 150 6,25 200 x 59 x 39 1 32,32
530137046 MKC-S-200W-12 12 200 16,7 223 x 68 x 40 1 37,37
530137047 MKC-S-200W-24 24 200 8,35 223 x 68 x 40 1 37,37
530137048 MKC-S-250W-12 12 250 21 223 x 68 x 40 1 57,41
530137049 MKC-S-250W-24 24 250 10,5 223 x 68 x 40 1 57,41

CODICE MODELLO TENSIONE DI 
USCITA (VDC)  

CARICO 
MAX (W) 

CORRENTE 
MAX (A)

DIMENSIONI 
LXPXH (MM) M.O. PREZZO €

530137000 MKC25-12IM 12 25 2 85 x 58 x 33 1 13,37
530137001 MKC25-24IM 24 25 1 85 x 58 x 33 1 13,37
530137002 MKC36-12IM 12 36 3 110 x 78 x 38 1 16,78
530137003 MKC36-24IM 24 36 1,5 110 x 78 x 38 1 16,78
530137004 MKC60-12IM 12 60 5 110 x 78 x 38 1 19,21
530137005 MKC60-24IM 24 60 2,5 110 x 78 x 38 1 19,21
530137006 MKC100-12IM 12 100 8,5 160 x 98 x 42 1 24,07
530137007 MKC100-24IM 24 100 4,25 160 x 98 x 42 1 24,07
530137008 MKC150-12IM 12 150 12,5 198 x 98 x 42 1 31,36
530137009 MKC150-24IM 24 150 6,25 198 x 98 x 42 1 31,36
530137010 MKC200-12IM 12 200 16,5 198 x 98 x 92 1 36,23
530137011 MKC200-24IM 24 200 8,25 198 x 98 x 92 1 36,23
530137012 MKC250-12IM 12 250 21 199 x 110 x 50 1 55,68
530137013 MKC250-24IM 24 250 10,5 199 x 110 x 50 1 55,68
530137014 MKC360-12IM 12 360 30 215 x 115 x 50 1 72,70
530137015 MKC360-24IM 24 360 15 215 x 115 x 50 1 72,70

NOVITA’

PRODOTTO
NOVITA’

PRODOTTO

Cod. 530137055

€ 5,48 M.O.: 1

12V Cod. 530137057

€ 5,93 M.O.: 1

12V

Cod. 530137056

€ 5,48 M.O.: 1

24V Cod. 530137058

€ 5,93 M.O.: 1

24V

Speciale 10+1OMAGGIO

Speciale 10+1OMAGGIO
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ALIMENTATORI A TENSIONE FISSA

ALIMENTATORI MULTITENSIONE

Alimentatore
MKC- 12 V 5A 230VDC
con spina 5,5*2,5mm     

Alimentatore
MKC- 12V 7A 230V

con spina 5,5*2,5mm     

Alimentatore universale
3-12V switching

12W AC/DC 1A
max  n.6 plug

Alimentatore universale
3-12V switching

7,2W AC/DC 600mAh
max  n.6 plug

Alimentatore 12V 2A
plug 5,5*2,1 mm

Alimentatore MKC1230 
switch 12V 3A 100-240VCA 

50/60HZ con plug 5,5*2,1mm

Alimentatore
12V  1.5A  IP67

Alimentatore MKC90 SLC 
12/20VDC 90W con selettore
notebook  n.8 plug

Alimentatore 
WIN3H38 0GT 
switching
5-24V 3A   n.6 plug

Alimentatore
MKC-230924
AC-AC 9/24Vac 1A 
plug 5.5 *2.5 mm

Alimentatore 
switching 20W 2.5A 7 plug 

5-13, 2V  n.6 plug

Alimentatore MKC3R15 GS
switching 3-12V  1.5A 

n.6 plug

Alimentatore
switching 30W 

1,5A
7 plug, 9-24V 

TOP SELLER

TOP SELLER

TOP SELLER

TOP SELLER

Cod. 491929229

€ 12,17 M.O.: 1

Cod. 491929226

€ 10,08 M.O.: 1

Cod. 491929015

€ 8,81 M.O.: 1

Cod. 491929193

€ 28,29 M.O.: 1

Cod. 491929026

€ 11,01 M.O.: 1

Cod. 491929225

€ 7,36 M.O.: 1

Cod. 491929217

€ 8,77 M.O.: 1

Cod. 491929290

€ 15,89 M.O.: 1

Cod. 491929292

€ 22,12 M.O.: 1

Cod. 491929291

€ 16,49 M.O.: 1

Cod. 491929187

€ 19,01 M.O.: 1

Cod. 491929451

€ 32,34 M.O.: 1

Cod. 491929188

€ 18,64 M.O.: 1

Cod. 491929296

€ 13,92 M.O.: 1

MKC-02B
Alimentatore 12V 1.5A

n.2 plug
5,5*2,1mm
5,5*2,5mm

MKC1210AL
Alimentatore 12V 1A

n.1 plug
 5,5*2,1mm

Cod. 491929214

€ 17,80 M.O.: 1
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Alimentatore slim MKC-12TV-F
CatV 12Vdc 450mAh
spinotti ingresso/uscita tipo F
dimensioni ridotte: 
64x36x25,5mm

ALIMENTATORI PER AMPLIFICATORI D’ANTENNA

Cod. 491929179

€ 8,27 M.O.: 1

Alimentatore
MKC-ATV-242
12V 200mAh

Alimentatore
WIN ATV 121
12V 100mAh

Cod. 491929190

€ 7,06 M.O.: 1

Cod. 559578391

€ 9,43 M.O.: 1

INVERTER ONDA PURA

Inverter 230VCA 150W USB
Softstart Onda modificata

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929501 MKC-150A12-
USB 12DC 1 39,08

491929508 MKC-150A12-
USB 12DC 1 45,72

Inverter 230VCA 1000W
Softstart Onda modificata

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929504 MKC-1000C-12 12DC 1 160,91
491929511 MKC-1000C-24 24DC 1 165,50

La gamma completa Inverter
è disponibile sul nostro catalogo on line

Contatta il nostro customer service
allo 02 4948 6000 per tutti i dettagli

Inverter 230VCA 2000W
Softstart Onda modificata

Inverter 230VCA 300W
Softstart Onda modificata

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929502 MKC-300B12-
USB 12DC 1 53,79

491929509 MKC-300B24-
USB 24DC 1 55,17

Inverter 230VCA 600W
Softstart Onda modificata

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929503 MKC-600B12 12DC 1 87,35
491929510 MKC-600B24 24DC 1 89,65

Inverter 230VCA 1500W
Softstart Onda modificata

Inverter
230VCA 3000W
Softstart Onda 

modificata

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929505 MKC-1500-12 12DC 1 216,07
491929512 MKC-1500-24 24DC 1 216,07

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929507 MKC-3000-12 12DC 1 468,92
491929514 MKC-3000-24 24DC 1 480,65

CODICE MODELLO TENS M.O. PREZZO €

491929506 MKC-2000-12 12DC 1 298,82
491929513 MKC-2000-24 24DC 1 304,80

Inverter 12DC 230VCA
Softstart Onda pura

CODICE MODELLO POTENZA M.O. PREZZO €

491929521 MKC-P10-12 1000W 1 400,93
491929522 MKC-P15-12 1500W 1 565,52
491929523 MKC-P20-12 2000W 1 780,75
491929524 MKC-P30-12 3000W 1 975,70

INVERTER ONDA SINUSOIDALE MODIFICATA
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6V     1.2A

     
4V     3A

     
6V     3.2A

     
6V     4A

6V     3.2A

6V  4A

     
6V     4.5A

6V     7A

Cod. 491460201

€ 8,15 M.O.: 1

Cod. 491460225

€ 11,17 M.O.: 1

Cod. 491460209

€ 15,27 M.O.: 1
Cod. 491460202

€ 3,75 M.O.: 1

Cod. 

€ 9,65 M.O.: 1

BATTERIE AL PIOMBO

     
12V     4.5A

     
12V     9A

     
6V     12A

12V     12A

12V     0.8A

12V     3.5A

Adatta per lampade 
d’emergenza Beghelli

Per UPS

12V  1.2A

12V  7A

12V  2.3A

Adatta per sistemi 
d’allarme

Adatte per sistemi d’allarme

Cod. 491460203

€ 21,23 M.O.: 1

Cod. 491460207

€ 20,65 M.O.: 1

Cod. 491460241

€ 14,81 M.O.: 1

Cod. 491460221

€ 20,18 M.O.: 1

Cod. 491460205

€ 12,28 M.O.: 1

Cod. 491460206

€ 14,40 M.O.: 1

Cod. 491460214

€ 31,98 M.O.: 1

Cod. 491460212

€ 42,17 M.O.: 1

CODICE FASTON M.O. PREZZO €

491460215 4.8 MM 1 21,92
491460222 6.3 MM 1 23,40

CODICE FASTON M.O. PREZZO €

491460250 4.8 MM 1 29,27
491460251 6.3 MM 1 25,88
491460278 6.3 MM 1 28,38

12V    7.2A

CICLICA

T2

SERIE SLIM
Adatta per lampade
d’emergenza

* Adatta per lampade
  d’emergenza

* Adatta per lampade
  d’emergenza

CODICE DIMENS. M.O. PREZZO €

491460252 134*34*66 1 10,13

491460227* 124*34*66 1 11,81

Cod. 491460230

€ 6,90 M.O.: 25

Cod. 491460219

€ 10,75 M.O.: 1
NOVITA’

PRODOTTO
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12V     12A
Cod. 491460228

€ 42,17 M.O.: 1

Cod. 491460280

€ 52,04 M.O.: 1

Cod. 491460284

€ 146,65 M.O.: 1

Cod. 491460281

€ 62,59 M.O.: 1

Cod. 491460285

€ 225,69 M.O.: 1

12V     65A

     
12V     25A 12V     33A 12V     40A

12V     55A
     
12V    100A

12V     12ACICLICA 12V     18ACICLICA 12V    40ACICLICA 12V    55ACICLICA

12V  18Acontributo

di smaltim
ento

incluso nel prezzo

Cod. 491460208

€ 55,83 M.O.: 1

Cod. 491460210

€ 86,94 M.O.: 1

Cod. 491460260

€ 121,43 M.O.: 1

Cod. 491460265

€ 168,73 M.O.: 1

Cod. 491460275

€ 316,01 M.O.: 1

Cod. 491460268

€ 204,24 M.O.: 1

Cod. 491460270

€ 217,43 M.O.: 1

BATTERIE AL PIOMBO

MKC-001P
Caricabatterie
per batterie al

piombo 6/12V  1A
SLA - AGM GEL - Litio

MKC-010P
Caricabatterie

per batterie
al piombo 12V  10A

SLA - AGM - GEL - Litio
6 cicli

Caricabatterie
per batterie al piombo 2V -6V-12V

Tensione d’ing. 230Vca
Corrente di carica 500mAh

MKC-004P
Caricabatterie

per batterie
al piombo 6/12V  4.5A

SLA - AGM - GEL - Litio
adatto per auto e moto adatto per auto e moto

adatto per auto e moto

T1

Carica batterie per batterie
ricaricabili al piombo 6V

Cod. 491929343

€ 13,00 M.O.: 1

Cod. 491929119

€ 20,04 M.O.: 1

Cod. 491929870

€ 35,44 M.O.: 1

Cod. 491929872

€ 75,17 M.O.: 1

Cod. 491929874

€ 167,53 M.O.: 1

CARICABATTERIE PER BATTERIE AL PIOMBO

Scopri di più sulle nostre gamme di accumulatori al piombo
Fiamm e Yuasa sul nostro catalogo on line o richiedici un’offerta!
TUTTI I NOSTRI PREZZI SONO COMPRENSIVI DI COBAT 
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Condensatori di spunto in polipropilene
Condensatori di spunto in polipropilene
per impiego in corrente alternata
utilizzo per marcia e avviamento motori

Serie: LC03
Tensione: 400/450 Vca
Frequenza: 50/60Hz

IP20
Temp. lavoro: -25°/85°C
Tolleranza: 5%

CONDENSATORI DI SPUNTO

Adatti per motore 
220/380V
trifase alimentato
con 220V monofase

CODICE CAPACITÀ μF TERMINALE DIMENSIONI LxPxH (mm) M.O. PREZZO €

493224500 1,5 faston 30*60M8*10 10 1,50

493224501 2 faston 30*60M8*10 10 1,57

493224502 2,5 faston 30*60M8*10 10 1,63

493224503 3,5 faston 30*60M8*10 10 1,72

493224504 4 faston 30*60M8*10 10 1,74

493224505 4,5 faston 30*60M8*10 10 1,78

493224506 5 faston 30*60M8*10 10 1,83

493224507 6 faston 32*60M8*10 10 2,21

493224508 6,3 faston 32*60M8*10 10 2,28

493224509 7 faston 32*60M8*10 10 2,32

493224510 7,5 faston 32*60M8*10 10 2,34

493224511 8 faston 34*60M8*10 10 2,36

493224512 10 faston 34*68M8*10 10 2,49

493224513 10 con cavetto 34*68M8*10 10 2,86

493224514 11 faston 34*68M8*10 10 2,53

493224515 12 con cavetto 34*68M8*10 10 3,18

493224516 14 faston 34*68M8*10 10 2,62

493224517 14 con cavetto 38*70M8*10 10 3,29

493224518 15 faston 38*70M8*10 10 2,64

493224519 16 faston 38*70M8*10 10 3,05

493224520 16 con cavetto 38*70M8*10 10 3,07

493224521 18 faston 38*70M8*10 10 3,87

493224522 20 faston 38*70M8*10 10 4,04

493224523 25 faston 38*70M8*10 10 4,70

493224524 30 faston 38*70M8*10 10 5,41

493224525 31,5 faston 42*80M8*10 10 5,67

493224526 35 faston 42*80M8*10 10 5,76

493224527 40 faston 42*80M8*10 10 6,12

493224528 45 faston 45*90M8*10 10 7,07

493224529 50 faston 45*90M8*10 10 7,45

493224530 60 faston 50*100M8*10 10 9,43

493224531 70 faston 50*100M8*10 10 9,92

493224532 80 faston 50*100M8*10 10 12,29

493224533 100 faston 55*120M8*10 10 15,89
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VENTOLE

Ventola bronzina 12V

Ventola cuscinetto 12V

Ventola cuscinetto 230V

Griglie in plastica

Ventola cuscinetto 24V

Griglie in metallo

Filtro griglia metallica 3 in 1

Ventola bronzina 220V Griglie in acciaio cromato

Ventola bronzina 24V

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10975790 VE/213 25x25x10 mm 2 3,58
10975795 VE/325 50x50x10 mm 2 2,29
10975800 VE/315 60x60x10 mm 2 2,29
10975805 VE/201 80x80x25 mm 2 2,50
10975810 VE/208 120x120x25 mm 2 6,67

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10355825 VDC2510H12BPLB1-5 25x25x10 mm 1 20,82
10355835 VDC4010H12BPLB1-7 40x40x10 mm 1 18,58
10355410 VDC6010H12BPLB1-11 60x60x10 mm 1 17,08
10355845 VDC8015H12BPLP1-7 80x80x15 mm 1 18,50
10355905 VDR9238H12BPLB1-7 92x92x38 mm 1 39,38
10355870 VDR1232H12BPLB1-5 120x120x32 mm 1 36,90

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10355800 VS8025HA2BMT 80x80x25 mm 1 36,67
10355815 VS9225HA2BMT 92x92x25 mm 1 36,67
10355530 VS1225HA2BML 120x120x25 mm 1 33,33
10355765 VS1525HA2-2BMT 150x150x51 mm 1 97,18
10355775 VS17023HA2-2BMT 172x152x38 mm 1 115,15
10355785 VS1806HA2-2BMT 180x180x65 mm 1 143,73

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10355710 VXP12001BK 120x120 mm 10 3,64
10355720 VXP16001BK 160x160 mm 1 4,32
10355725 VXP17201BK 172x172 mm 1 4,67
10355730 VXP18001BK 180x180 mm 1 4,78
10355695 VXP08001BK 80x80 mm 10 2,80
10355700 VXP09201BK 92x92 mm 10 3,22

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10355840 VDC4010H24BPLB1-7 40x40x10 mm 1 19,27
10355920 VDD5010H24BPLB1 50x50x10 mm 1 17,75
10355415 VDC6010H24BPLB1-11 60x60x10 mm 1 17,92
10355850 VDC8015H24BPLP1-7 80x80x15 mm 1 18,50
10355470 VDC9225H24BPLB1-7 92x92x25 mm 1 16,67
10355940 VDR1225H24BPLB1-7CL 120x120x25 mm 1 30,57

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10355640 VXM02501 25x25 mm 10 1,92
10355650 VXM04001 40x40 mm 10 1,92
10355660 VXM06001 60x60 mm 10 2,16
10355670 VXM09201 92x92 mm 10 2,38
10355675 VXM12001 120x120 mm 10 3,12
10355680 VXM15001 150x150 mm 1 5,07

CODICE MPN CARATTERISTICHE M.O. PREZZO €

10355625 VXF12001WH bianco 120x120 mm 1 7,58
10355620 VXF12001BK nero 120x120 mm 1 7,58
10355585 VXF04001BK nero 40x40 mm 1 7,45
10355590 VXF06001BK nero 60x60 mm 1 7,20
10355600 VXF08001BK nero 80x80 mm 1 6,77
10355610 VXF09201BK nero 92x92 mm 1 7,23

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10975840 VE-200 80x80x10 mm 2 10,42
10975845 VE-200C 80x80x38 mm 2 12,92
10975850 VE-207 120x120x10 mm 2 10,83
10975855 VE-205 120x120x38 mm 2 12,50

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10975860 GR-209 60x60 mm 2 0,92
10975865 GR-207 80x80 mm 2 0,92
10975870 GR-210 90x90 mm 2 0,96
10975875 GR-208 120x120 mm 2 1,04

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10975815 VE/326 50x50x10 mm 2 2,29
10975820 VE/226 60x60x25 mm 2 2,29
10975825 VE/225 80x80x25 mm 2 2,29
10975830 VE/311 92x92x25 mm 2 2,92
10975835 VE/209 120x120x25 mm 2 7,08
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MKTV-DF5MP
Telecamera mini dome 5Mpx
4 in 1, ottica 3,6mm varifocal
case in metallo

MKTV-DV5MP
Telecamera dome 5Mpx
4 in 1, ottica 2.8-12mm varifocal
case in metallo

DVR 5 MPX a 4, 8, 16 Canali
Ibrido, Protocollo H265 con Audio e  Allarmi 

MKTV-BF5MP
Telecamera mini bullet 5Mpx
4 in 1, ottica 3,6mm varifocal
case in metallo

MKTV-BV5MP
Telecamera bullet 5Mpx
4 in 1, ottica 2,8-12mm varifocal
case in metallo

Convertitore video 
balun 4 in 1

Analog-AHD-TVI-CVI

MKTV-SBDF
Staffa per telecamere 

Bullet e Dome in versione 
ottica fissa

ø 100.5mm  H: 56mm

MKTV-SBDF
Staffa per telecamere 

Bullet e Dome in versione 
ottica fissa

ø 134.3mm  H: 59m Prezzo valido per la coppia

VIDEOSORVEGLIANZA

Cod. 559590989

€ 53,48 M.O.: 1

Cod. 559590990

€ 85,70 M.O.: 1

Cod. 559590987

€ 51,33 M.O.: 1

Cod. 559590988

€ 83,55 M.O.: 1

Cod. 559590148

€ 8,42 M.O.: 1

Cod. 559590992

€ 20,40 M.O.: 1

Cod. 559590991

€ 18,26 M.O.: 1

TELECAMERE 4IN1 5MPX

MKTV-DF2MP
Telecamera mini dome 2Mpx
4 in 1, ottica 3,6mm varifocal
case in metallo

MKTV-DV2MP
Telecamera dome 2Mpx
4 in 1, ottica 2.8-12mm varifocal
case in metallo

MKTV-BF2MP
Telecamera mini bullet 2Mpx
4 in 1, ottica 3,6mm varifocal
case in metallo

MKTV-BV2MP
Telecamera bullet 2Mpx
4 in 1, ottica 2,8-12mm varifocal
case in metallo

Cod. 559590983

€ 36,30 M.O.: 1

Cod. 559590984

€ 64,22 M.O.: 1

Cod. 559590981

€ 34,36 M.O.: 1

Cod. 559590982

€ 62,07 M.O.: 1

TELECAMERE 4IN1 2MPX

DVR 5IN1 5MPX

STAFFE E BALUN

MKTV-DF2MPEco
Telecamera mini dome 2Mpx
4 in 1, ottica 3,6mm varifocal
case in plastica

MKTV-BF2MPEco
Telecamera mini bullet 2Mpx
4 in 1, ottica 3,6mm varifocal
case in plastica

Cod. 559590986

€ 24,70 M.O.: 1

Cod. 559590985

€ 24,70 M.O.: 1

TELECAMERE 4IN1 2MPX - SERIE ECO

CODICE MODELLO INGRESSI M.O. PREZZO €

559590970 MKC TRUEV 5MP 4CH+ 4 1 120,06
559590971 MKC TRUEV 5MP 8CH+ 8 1 178,48
559590972 MKC TRUEV 5MP 16CH+ 16 1 292,05

NUOVA GAMMA TVCC
Scarica l’applicazione RXCamView per IOS e Android
e scopri come gestire i tuoi prodotti MKC True Vision

Audio + Allarmi
Notifiche Push
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Telecamera bullet finta per interno 
ed esterno

 TELECAMERA DUMMYB

MONITOR 7’’ - 9’’
Tasti a sfioramento per regolazioni
Alimentatore 12 VCC incluso
Supporto da tavolo e supporto da 
incasso inclusi

Staffa da tavolo inclusa
Alimentazione 12 Vcc  3A
Alimentatore 230 Vca incluso
IRC215 21,5” HDMI - VGA - BNC

MONITOR LED

Cod. 559591028

€ 374,29 M.O.: 1

Cod. 559590076

€ 18,84 M.O.: 1

CODICE CARATTERISTICHE M.O. PREZZO €

559591026 IRC90HDMI 9” HDMI - BNC - LED 1 197,87
559591029 IRC70VGA 7”  VGA - BNC - LCD 1 139,91

Cavo professionale per sistemi d’allarme 
bianco con schermatura grado 3

Cavo nero RG59 TVCC 1x075 Ohm
conduttore CU in matassa da 100mt

CAVI PER VIDEOCONTROLLO

CAVI ALLARME

CODICE MODELLO SEZ. NOM. 
(MM2) M.O. PREZZO €

492329159 MKCTVCC22 2 X 0,22 1 0,919
492329160 MKCTVCC50 2 X 0,50 1 1,119

CODICE MODELLO MARCAT. SEZ. NOM (MM2) M.O. PREZZO €

492329162 MKC222 2 X 022 0,22 1 0,216
492329163 MKC422 4 X 022 0,22 1 0,312
492329164 MKC622 6 X 022 0,22 1 0,474
492329165 MKC822 8 X 022 0,22 1 0,581
492329166 MKC2225 2X022 + 2X050 2X0,22 / 2X0,50 1 0,454
492329167 MKC4225 4X022 + 2X050 4X0,22 / 2X0,50 1 0,581
492329168 MKC6225 6X022 + 2X050 6X0,22 / 2X0,50 1 0,708

K2000
Ricetrasmettitore bibanda
LPD/PMR 446

K2
Ricetrasmettitore PMR 446

Microfono
auricolare ad uncino
per K1 / K2 / K2000

Funzione vox
Codifica/decodifica 38 toni sub-audio

Display LCD multifunzione retroilluminato
di colore azzurro 

Funzione scan, roger beep e tono
tastiera disinseribile 

Alimenazione 3,6V mediante 3 batterie AA
In dotazione caricabatterie da tavolo,
clip da cintura e manuale in italiano

Funzione vox
Codifica/decodifica 38 toni sub-audio

Display LCD multifunzione retroilluminato
di colore azzurro 

Funzione scan, roger beep e tono tastiera 
disinseribile 

Alimenazione 3,6V mediante 3 batterie AA
In dotazione caricabatterie da tavolo,
clip da cintura e manuale in italiano

ZD-360
Coppia ricetrasmettitori PMR
446MHz 8ch con vox

Coppia di ricetrasmettitori di facile ed 
immediato utilizzo con display LCD 
retroilluminato

Pratico e robusto dispositivo dotato di 
numerose funzioni sia base che evolute 
per chi si avvicina all’universo della 
radiocomunicazione

La funzione room/baby monitor e la 
torcia lo rendono ideale per le famiglie 

Cod. 531811697

€ 96,84 M.O.: 1

Cod. 531811733

€ 76,64 M.O.: 1

Cod. 531811736

€ 76,64 M.O.: 1

Cod. 539723338

€ 7,26 M.O.: 1

RADIOCOMUNICAZIONE

VIDEOSORVEGLIANZA



29I prezzi indicati si intendono di listino con IVA esclusa 
e sono validi fino a nuova comunicazione

CARTELLI SEGNALATORI

1.

2.

3. 4.

CARTELLI AREA VIDEOSORVEGLIATA

CARTELLI USCITA DI EMERGENZA

CARTELLI DI EMERGENZA PRIMO SOCCORSO

CARTELLI SEGNALATORI 
DI DIVIETO

CARTELLI SEGNALATORI 
DI DIVIETO D’INGRESSO

CARTELLI SEGNALATORI ANTINCENDIO CARTELLI SEGNALATORI DI PERICOLO

CARTELLI DI EMERGENZA PUNTO DI RITROVO

CODICE MPN DIMENSIONI M.O. PREZZO €

10125815 21388 350 x 125 mm 1  10,38
10125780 33368 300 x 200 mm 1 17,67
10130415 33388 200 x 300 mm 1 13,25
10125785 33398 200 x 300 mm 1 9,74

CODICE MPN TIPOLOGIA M.O. PREZZO 
€

10120830 E715101W FRECCIA A SINISTRA 1 9,50
10120815 E715102W FRECCIA A DESTRA 1 9,50
10125110 E715103W FRECCIA AVANTI 1 9,50

10120800 E715104W FRECCIA INDIETRO 1 9,50

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO 
€

10335760 E15101X SIMBOLO
250 x 250 mm 1 6,29

10455190 E20114X SIMBOLO + TESTO 
250 x 310 mm 1 5,00

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO 
€

10455165 E1801K VIETATO FUMARE
350 x 125 mm 1 4,17

10455160 E1822K VIETATO FUMARE E USARE FIAMME LIBERE 
350 x 125 mm 1 4,17

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO 
€

10125235 1809K AI NON AUTORIZZATI
350 x 125 mm 1 9,13

10125525 1814X AI NON ADDETTI AI LAVORI
350 x 125 mm 1 9,13

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO 
€

10455155 20117 IDRANTE
 250 x 310 mm 1 5,00

10120810 E20118K ESTINTORE
 120 x 145 mm 1 6,67

10125510 20120X ALLARME
 250 x 310 mm 1 10,00

10455200 E20168X NASPO
 250 x 310 mm 1 5,00

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO 
€

10125960 E1709KS PER. GENERICO 
350 x 125 mm 5 6,00

10125970 E1734KS ALTA TENSIONE
350 x 125 mm 5 6,00

10455145 E1774K
QUADRO SOTTO 

TENSIONE
350 x 125 mm

1 4,17

10125755 E1729X
IMPIANTO

SOTTO TENSIONE 
333 x 500 mm

1 26,25

10125475 E1728X ALTA TENSIONE
333 x 500 mm 1 19,48

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO 
€

10335765 E15180X SIMBOLO
250 x 250 mm 1 6,29

10455185 E20173X SIMBOLO + TESTO 
250 x 310 mm 1 5,00

CODICE MPN TIPOLOGIA M.O. PREZZO 
€

10125515 E715105W F. IN ALTO A SX 1 9,50
10125520 E715106W F. IN ALTO A DX 1 9,50
10125195 E715107W F. IN BASSO A SX 1 9,50
10125190 E715108W F. IN BASSO A DX 1 9,50

Cartello in alluminio piano 
spessore 5/10.
Dim. lato del triangolo: 350mm

MPN. E11903X

E11903X
Cartello 
segnalatore 
di divieto per 
cabina

Cod. 10120790

€ 15,05 M.O.: 1

Piano spessore 5/10
Dimensioni: 300x160 mm



Nuovo Wireless N300 4G LTE
VoLTE TENDA

Rete 4G LTE
veloce

300Mbps
di velocità wireless

Secure 4G
e connessioni Wi-Fi

4G680 V2.0
Tenda 4G680 V2.0, è un router wireless 4G LTE e VoLTE a 
300 Mbps, che fornisce servizi Internet e voce (opzionale).
Conforme agli standard IEEE 802.11b / g / n, il 4G680 V2.0 
offre una velocità di trasmissione dati wireless fino a 300 
Mbps.
Con un modulo LTE 4G incorporato, funziona bene con tutte 
le bande di frequenza mainstream per 4G LTE.
Con la tecnologia 4G LTE e Wi-Fi, il 4G680 V2.0 ti consente 
di goderti lo streaming HD senza lag e il download veloce.
Inoltre, la porta RJ11 del 4G680 V2.0 collegata a un telefono 
fornisce un servizio vocale, rendendo il 4G680 V2.0 la 
scelta ideale per un grande valore di fruizione di servizi 
Internet e voce.

NOVA - MW3 AC1200
Sistema mesh WiFi per tutta la casa

Switch 5 porte 10/100/1000Mbps

MW3 (2-PACK)

TEG1005D

Mw3 è un sistema WiFi a doppia banda da 1200 mbps progettato 
per case da 100-300m2, che offre la completa copertura WiFi 
domestica e una connessione internet veloce e stabile.
La confezione da 2 offre fino a 200m2 di copertura WiFi.
Conforme ai protocolli di roaming wireless ieee 802.11v e ieee 
802.11r, Mw3 supporta l’ottimizzazione automatica della rete 
e la selezione automatica del routing, consentendo di godere di 
una rete wireless più stabile e flessibile.

Switch 5 porte 10/100/1000Mbps con prese rj45.
Plug & play con funzione auto mdi/mdix.
Controllo flusso ieee 802.3x/ ieee 802.3u/ieee 802.3/ieee 802.3ab
Protezione da correnti fino a 6Kv su tutte le porte.
Scocca in metallo, con predisposizione per uso da tavolo.
Installazione plug and play.
5 LED visualizzano lo stato della connessione.
Velocità di gestione: 32Gbps
Consumo: 2.5W
Alimentazione: esterna 5Vdc, 06A
Temperatura: - 40° + 70°C   |   Umidità: 90%

Cod. 486622431

Cod. 486622394

Cod. 486622398

www.melchioni-ready.com/tenda
Scopri di più su
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Cod. 480810182

€ 77,35 M.O.: 1

TECNOWARE ERA PLUS 750

TECNOWARE ERA PLUS 2000 TECNOWARE ERA PLUS 2600

Potenza nominale 750 VA
Potenza attiva 525 W
Circuito elettronico di
stabilizzazione tensione AVR
Prese d’uscita protette da blackout
Peso e dimensioni ridotti
Bassa rumorosità
Facile installazione

Potenza nominale 2000 VA
Potenza attiva 1400 W
Circuito elettronico
di stabilizzazione tensione AVR.
Prese d’uscita protette da blackout
e sovratensioni.
Bassa rumorosità.
Peso e dimensioni ridotti
Facile installazione
Protezione linea telefonica/modem 
RJ11/RJ45.
Software di gestione
UPS Tecnomanager compatibile con 
Windows, MAC OS X (fino alla versione 
10.8), Unix, Linux, ecc.

Potenza nominale 2600 VA
Potenza attiva 1820 W
Circuito elettronico
di stabilizzazione tensione AVR.
Prese d’uscita protette da blackout
e sovratensioni.
Bassa rumorosità.
Peso e dimensioni ridotti.
Facile installazione.
Protezione linea telefonica/modem 
RJ11/RJ45
Software di gestione
UPS Tecnomanager compatibile con 
Windows, MAC OS X (fino alla versione 
10.8), Unix, Linux, ecc.

CAVETTO 3 POLI 10-A/IEC C13
spina/presa  1,5mt nero

CAVETTO 2 POLI 10A/IEC C7 
spina/presa  1,5mt nero

GRUPPI DI CONTINUITÀ - UPS 

ALIMENTAZIONE UPS + PC 

CODICE CONF M.O. PREZZO €

149000285 POLYBAG 5 4,39
149000198 BULK 5 3,84

CODICE CONF M.O. PREZZO €

149000286 POLYBAG 10 2,23
149000199 BULK 10 2,19

CODICE CAT SCHERM LUNG M.O. PREZZO €

486605340 CAT5 FTP 0.5MT 1 1,20
486605306 CAT5 FTP 2MT 1 2,12
486605302 CAT5 FTP 3MT 1 2,69
486605303 CAT5 FTP 5MT 1 3,84
486605342 CAT5 FTP 10MT 1 6,97
486605367 CAT5 FTP 15MT 1 5,60
486605350 CAT5 UTP 0.5MT 1 0,89
486605304 CAT5 UTP 1MT 1 1,07
486605308 CAT5 UTP 5MT 1 2,99
486605351 CAT5 UTP 7MT 1 4,51
486605352 CAT5 UTP 10MT 1 5,45
486605368 CAT5 UTP 20MT 1 6,73

Cavetto LAN
CAT6

Cavetto LAN
CAT5

FTP / UTP

CAVETTI LAN

CODICE CAT SCHERM LUNG M.O. PREZZO €

486605343 CAT6 UTP 1MT 1 1,56

486605346 CAT6 UTP 5MT 1 4,10

486605348 CAT6 UTP 15MT 1 9,73

Cod. 480810186

€ 296,05 M.O.: 1

Cod. 480810187

€ 427,63 M.O.: 1

TECNOWARE ERA PLUS 1500

Potenza nominale 1500 VA
Potenza attiva 1050 W
Circuito elettronico
di stabilizzazione tensione AVR.
Prese d’uscita protette da blackout.
Peso e dimensioni ridotti.
Bassa rumorosità.
Facile installazione.
Porta USB.
Software di gestione UPS TecnoManager
compatibile con Windows, Unix, Linux, ecc

Cod. 480810188

€ 252,19 M.O.: 1
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Cod. 486621412

€ 15,13 M.O.: 1

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/AM
Nero in Bulk

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/AM
Nero in Blister

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/AF
Nero in Blister

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/AF
Nero in Bulk

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/microBM
 Nero in Bulk

Cavi USB 3.0 in CU, Connettori: AM/AM
 Nero in Bulk

Cavi USB 3.0 in CU, Connettori: AM/AM
Nero in Blister

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM-MINI 5P M
 Nero in Blister

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/BM
 Nero in Bulk

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM-MINI 5P M
 Nero in Bulk

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/BM
Nero in Blister

Cavi USB 2.0 in CCA, Connettori: AM/microBM
Nero in Blister

CAVI USB

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611152 1.5MT 1 2,06
486611153 3MT 1 2,82
486611154 5MT 1 3,63

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611155 1.5MT 1 5,92
486611156 3MT 1 8,77
486611157 5MT 1 10,74

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611159 3MT 1 3,95
CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611161 2MT 1 2,72

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611163 1MT 1 1,93
486611164 1.8MT 1 2,46

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611166 1.8MT 1 2,30

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611168 1.5MT 1 6,21
486611169 3MT 1 7,15
486611170 5MT 1 9,03

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611171 1.5MT 1 11,32
486611172 3MT 1 16,00
486611173 5MT 1 19,09

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611174 1.8MT 1 6,50
486611175 3MT 1 7,27
486611176 5MT 1 9,27

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611179 1MT 1 6,24
486611180 1.8MT 1 6,76

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611182 1.8MT 1 6,61

Cavo modello EW-1116
convertitore USB-RS232

CODICE LUNGHEZZA M.O. PREZZO €

486611178 3MT 1 7,15
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TH-555C
Termostato meccanico

MKTI-2
Timer meccanico con switch 
programmazione
giornaliera 24 ore

MK932
Cronotermostato digitale
touch screen, display retroilluminato 
programmazione settimanale

HP-510T
Cronotermostato digitale
con programmazione settimanale

MK680
Cronotermostato digitale
con programmazione settimanale

MKTIE-2
Timer digitale con
programmazione settimanale

MK722
Cronotermostato digitale 
Wireless con programmazione 
settimanale

MKTGE-5
Timer digitale da esterno con 
programmazione settimanale

HD310
Cronotermostato digitale
con 3 programmazioni
preimpostabili

MKTIW-1
Timer meccanico con
switch, programmazione
settimanale

MKTI-4A
Timer meccanico da esterno 
programmazione
giornaliera 24 ore

CRONOTERMOSTATI E TIMER

Cod. 493933764

€ 42,81 M.O.: 1

Cod. 493933763

€ 24,34 M.O.: 1

Cod. 493933773

€ 18,03 M.O.: 1

Cod. 493933774

€ 22,53 M.O.: 1

Cod. 493933772

€ 16,91 M.O.: 1

Cod. 493933762

€ 61,97 M.O.: 1

Cod. 493933716

€ 28,17 M.O.: 1

Cod. 493933759

€ 29,86 M.O.: 1

Cod. 493933771

€ 9,01 M.O.: 1

Cod. 493933758

€ 17,38 M.O.: 1

Cod. 493933770

€ 7,89 M.O.: 1

assistenza telefonica dedicata
sulla linea Cronotermostati MKC

          ASSISTENZA 
               TECNICA 
              DEDICATA 
         +39 02/5794223
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Telecomando 5 IN 1 pronto all’uso per TV
Samsung, LG, SONY
Panasonic, Philips

non necessita di programmazione
e può essere utilizzato su tv di diverse 
marche senza necessità di switchare 
da una marca all’altra

TELECOMANDI UNIVERSALI E DEDICATI

TELECOMANDI UNIVERSALI E SEMPLIFICATI

Cod. 559535034

€ 10,50 M.O.: 1

Cod. 559535036

€ 9,65 M.O.: 1

Cod. 559535035

€ 11,44 M.O.: 1

Cod. 559535037

€ 10,81 M.O.: 1

prodotto pronto all’uso
non necessita di programmazione
sono disponibili tutte le principali
funzioni dei telecomandi originali
tastiera a tasti morbidi 
alimentazione: 2 batterie AAA
(non incluse) 
dimensioni: 18x5x2cm
peso: 170gr

prodotto pronto all’uso
non necessita di programmazione
sono disponibili tutte le principali
funzioni dei telecomandi originali
tastiera a tasti morbidi 
alimentazione: 2 batterie AAA
(non incluse) 
dimensioni: 23x5x1cm
peso: 170gr

prodotto pronto all’uso
non necessita di programmazione
sono disponibili tutte le principali
funzioni dei telecomandi originali
tastiera a tasti morbidi 
alimentazione: 2 batterie AAA
(non incluse) 
dimensioni: 23x5x1cm
peso: 170gr

SUP028
per TV Samsung/LG

prodotto pronto all’uso
non necessita di programmazione
sono disponibili tutte le principali
funzioni dei telecomandi originali
tastiera a tasti morbidi 
alimentazione: 2 batterie AAA
(non incluse) 
dimensioni: 20x5x2cm
peso: 180gr

SUP032
per TV Samsung/LG
con funzione SMART TV / 3D

SUP033
per TV Sony

SUP034
per TV Philips

Cod. 559535050

€ 7,68 M.O.: 1

20 pz + 1 sm
promo lancio
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CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559535031 FREEDOM 2:1 1 12,82
559535032 FREEDOM 4:1 1 13,52

RADIOCOMANDI

TELECOMANDI PROGRAMMABILI DA PC

ELITE 2:1    2 banchi di memoria
ELITE 4:1    4 banchi di memoria

Elite
Telecomandi programmabili
a 2 e 4 banchi di memoria

CODICE MODELLO M.O. PREZZO €

559535060 ELITE 2:1 1 7,65
559535061 ELITE 4:1 1 7,65

necessitano di programmatore
cod. 559535019 (da acquistare 
separatamente)

Telecomandi Freedom
programmabili con USB 

Cavo USB incluso

Cod. 559535020

€ 18,47 M.O.: 1

Cod. 559535033

€ 10,72 M.O.: 1

Telecomando
AIR CO plus universale
per condizionatore d’aria
2000 codici memorizzati Telecomando

AIR CO universale
per condizionatore d’aria
1000 codici memorizzati 

TELECOMANDI UNIVERSALI PER CONDIZIONATORI

MRK402ROL
Kit attuatore Rolling da interno
c/2 radiocomandi

MK-URCRX2N8GB 
Kit attuatore da interno 
433Mhz 2Ch c/2 radiocomandi

MK-URCRX2WN8BB 
Kit attuatore da esterno
433Mhz 2Ch c/2 radiocomandi

SUP017
Radiocomando
programmabile
Rolling code multimarca

MK-RC-N8GB 
Radiocomando universale
433Mhz 4Ch

MK-RC-N8WB  
Radiocomando multifrequenza
280-868Mhz 4Ch

Cod. 559540132

€ 22,88 M.O.: 1

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

Cod. 559540122

€ 35,34 M.O.: 1

Cod. 559540140

€ 30,48 M.O.: 1

Cod. 559540137

€ 12,06 M.O.: 1

Cod. 559540138

€ 23,90 M.O.: 1

Cod. 559540135

€ 7,68 M.O.: 1
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MK-SL01
Supporto TV 13’’-27’’
a muro fisso nero 

MK-LT09M
Supporto TV 32’’-70’’
a tre snodi nero  

MK-L34
Supporto TV 17’’-37’’
ad uno snodo nero

MK-LT02M
Supporto TV 32’’-70’’
a muro fisso nero 

MK-L32
Supporto TV 13’’-27’’
a due snodi nero

MK-L33
Supporto TV 13’’-27’’
a tre snodi nero  

MK-SL04
Supporto TV 23’’-37’’
a muro fisso nero

MK-L35
Supporto TV 17’’-37’’
a due snodi nero  

MK-SL04B
Supporto TV 23’’-37’’
a muro inclinabile

MK-SL01B
Supporto TV 13’’-27’’
a muro inclinabile nero

MK-L31
Supporto TV 13’’-27’’
ad uno snodo nero

MK-LT02S
Supporto TV 23’’-42’’
a muro fisso nero 

MK-SL22L
Supporto TV 42’’-70’’
a muro inclinabile

MK-SL21S
Supporto TV 23’’-55’’
a muro fisso nero 

MK-LT09S
Supporto TV 23’’-55’’
a tre snodi nero  

MK-L36
Supporto TV 17’’-37’’
a tre snodi nero  

SUPPORTI TV

Cod. 149302070

€ 6,94 M.O.: 1

Cod. 149302073

€ 27,78 M.O.: 1

Cod. 149302082

€ 14,12 M.O.: 1

Cod. 149302071

€ 8,48 M.O.: 1

Cod. 149302074

€ 37,52 M.O.: 1

Cod. 149302089

€ 30,90 M.O.: 1

Cod. 149302072

€ 23,34 M.O.: 1

Cod. 149302081

€ 11,13 M.O.: 1

Cod. 149302090

€ 24,39 M.O.: 1

Cod. 149302083

€ 20,22 M.O.: 1

Cod. 149302084

€ 41,21 M.O.: 1

Cod. 149302093

€ 67,00 M.O.: 1

Cod. 149302097

€ 27,95 M.O.: 1

Cod. 149302085

€ 44,02 M.O.: 1

Cod. 149302095

€ 22,16 M.O.: 1

Cod. 149302094

€ 83,03 M.O.: 1
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Divisore
ZDSSL-0102AP/A
da interno
1/2 DC SAT/DTT

Alimentatore DTT
ZDP-0611
1IN / 1OUT
12V 100mA

Cod. 559578335

€ 11,64 M.O.: 1

Cod. 559578386

€ 15,39 M.O.: 1

Cod. 559578379

€ 5,61 M.O.: 1

Cod. 559578382

€ 40,25 M.O.: 1

Cod. 559578387

€ 15,39 M.O.: 1

Cod. 559578388

€ 15,39 M.O.: 1

Divisore
ZDSSL-0103AP/A
da interno
1/3 DC SAT/DTT

Alimentatore DTT
ZDP-0612
1IN / 2OUT
12V 100mA

Divisore
ZDSSL-0104AP/A
da interno
1/4 DC SAT/DTT

Alimentatore DTT
1IN / 1OUT
12V 300mA 

Divisore
ZDSSL-0108AP/A
da interno
1/8 DC SAT/DTT

Alimentatore DTT
1IN / 2OUT
12V 300mA 

ZEB2/LOG
Micro amplificatore DTT da palo
1IN/1OUT: VU LOG
guadagno 20db

Miscelatore ZDCL-001A
mixer SAT+DTT  

Modulatore ZDRF-0814 RF VHF/UHF
autoalimentato

ACCESSORI TV SAT

Amplificatore ZDA-0611
da interno 1 IN / 1 OUT
guadagno VHF 24db
guadagno UHF 30db

Cod. 559578332

€ 16,94 M.O.: 1

Amplificatore ZDA-0612
da interno 1 IN / 2 OUT
guadagno VHF 20db
guadagno UHF 27db

Cod. 559578333

€ 16,94 M.O.: 1

Cod. 559578349

€ 9,82 M.O.: 1

Cod. 559578347

€ 12,21 M.O.: 1

Cod. 559578350

€ 10,65 M.O.: 1

Cod. 559578336

€ 12,26 M.O.: 1

ZEB2/V+U
Micro amplificatore DTT da palo
2IN/1OUT: V+U
guadagno 20db

ZEB2/V+U+U
Micro amplificatore DTT da palo
3IN/1OUT: V+U+U
guadagno 20db

Cod. 559578343

€ 3,11 M.O.: 1

Cod. 559578344

€ 4,71 M.O.: 1

Cod. 559578345

€ 5,15 M.O.: 1
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DECODER - SPECIALE SWITCH OFF 2020-2022

SMARTIX DH16 - Decoder digitale terrestre

Scopri quali decoder sono conformi ai requisiti 
tecnici per accedere al contributo statale 

L’acquisto dei decoder contrassegnati con questo simbolo può dare diritto al ‘Bonus-TV’ di € 50 per le famiglie 
che ne hanno titolo. Per maggiori informazioni, visita i siti del Ministero dello Sviluppo Economico:
• www.mise.gov.it/index.php/it/incentivi/comunicazioni/bonus-tv 
• https://bonustv-decoder.mise.gov.it/prodotti_idonei

Non farti cogliere impreparato al prossimo cambiamento!
Scopri quali decoder ti permetteranno di vedere i tuoi programmi 
preferiti, inclusi 50 canali HD, gratuitamente e senza abbonamento.

DECODER TVB-T2 HEVC/H265 60Hz 10Bit

Cod. 559570224

€ 46,00 M.O.: 1

Cod. 559570240

€ 54,82 M.O.: 1

Cod. 559570242

€ 76,75 M.O.: 1

Cod. 559570244

€ 76,75 M.O.: 1

Cod. 559570241

€ 76,75 M.O.: 1

Cod. 559570243

€ 129,39 M.O.: 1

Telesystem TS6809T2

Telesystem TS4000

Telesystem FACILE

Telesystem TS6821

Telesystem TS UP 4K

DECODER DIGITALE TERRESTRE DVB-T / T2 HD H.265
VIDEOREGISTRATORE E MEDIA PLAYER
- high definition Mpeg-2, Mpeg-4 H264/avc - H.265/hevc 10bit
- risoluzioni video supportate: 576i, 720p, 1080i, 1080p
- uscita a/v digitale: hdmi 1.4
- audio spdif coassiale
- porta ethernet rj-45
- tv scart (video: rgb/cvbs, audio: l+r)
- rj-45 ethernet
- porta usb sul pannello frontale
- dimensioni (mm): 152x99x35

DECODER DIGITALE TERRESTRE E SATELLITARE HD H.265
PVR E MEDIAPLAYER
- high definition Mpeg2, Mpeg4 H.264/AVC - H.265/HEVC
- risoluzioni video supportate: 480i/p, 576i/p, 720p, 1080i/p
- uscita a/v digitale: hdmi 1.3
- uscita audio spdif ottica
- porta ethernet rj-45
- tv scart (video: rgb/cvbs, audio: l+r)
- rj-45 ethernet
- n.2 porte usb 2.0
- dimensioni (mm): 188x110x38

DECODER DIGITALE TERRESTRE HD HDR HLG
VIDEOREGISTRATORE E MEDIA PLAYER
- decoder digitale terrestre dvb-t/t2 hd
- high definition Mpeg-2, Mpeg-4 H264/AVC, H.265/HEVC main10
- risoluzioni video supportate: 576i/p, 720p, 1080p
- uscita a/v digitale: hdmi 1.4a
- funzione web radio
- uscita audio spdif coaxial
- porta ethernet rj-45
- tv scart (video: rgb/cvbs, audio: l+r)
- porta usb

- alimentazione: 12V dc, 1A
- dimensioni (mm): 174x103x37

DOPPIO TUNER DIGITALE TERRESTRE HD H.265
VIDEOREGISTRATORE E MEDIA PLAYER
- high definition Mpeg-2, Mpeg-4 h264/avc, h.265/hevc main10
- risoluzioni video supportate: 576i/p, 720p, 1080i/p
- hdmi 1.4a (con hdmi cec)
- audio spdif coassiale
- porta ethernet rj-45
- tv scart (video: rgb/cvbs, audio: l+r)
- rj-45 ethernet
- porta usb
- dimensioni (mm): 154x102x29
- alimentazione 12V dc, 1A

SMART BOX ANDROID + TUNER DVB-T2/S2 HEVC ULTRA HD
- HEVC / H.265: main profile and main 10 profile
- sistema operativo Android AOSP 7.1.2
- gpu penta-core mali450
- memoria ram 1gb ddriii  |  rom 8gb emmc flash
- slot micro sd card (fino a 64 gb)
- wi-fi 802.11 b/g/n 2.4 ghz
- bluetooth versione 4.0
- risoluzione uhd 3840x2160 (2160p@60hz)
- video 4k hdr - high dinamic range
- alimentatore 12V type 1mt
- dimensioni (mm.) 115x115x28

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

- supporta standard DVBT e DVBT2 HD  60HZ 10BIT
- compressione Mpeg-2, Mpeg-4/H.264, HEVC/H.265
- funzione pausa programmi e videoregistrazione programmata (via USB) - pvr
- connessione ad internet ed internet app
- funzione media player integrata con riproduzione file:  
   video formato: avi/mkv/mp4  |  audio: mp3  |  immagini: jpg, bmp
- risoluzione max supportata 1080p
- formato video: 16:9, 4:3cc, 4:3ff, 4:3lb
- registrazione fino a 1000 canali
- display con indicazione del numero del canale
- connessioni: hdmi (1.4v), scart, lan
- alimentazione: 100 Vac - 240Vac ~50-60Hz / dc 5V 0,5A
- dimensioni: 166x 30 x 100 mm  |  peso 270 gr
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Cod. 559570184

€ 60,42 M.O.: 1

Cod. 559570226

€ 52,55 M.O.: 1

Cod. 559570237

€ 112,75 M.O.: 1

Cod. 559570186

€ 58,33 M.O.: 1

Cod. 559570218

€ 78,71 M.O.: 1

DiGiQuest DGQ660HD

DiGiQuest DGQ 900HD

Smartix SM50-KR1

DiGiQuest DGQ800 HD

Fuba ODE8500

DECODER DIGITALE TERRESTRE HEVC REC
Decoder digitale terrestre di 4a generazione compatibile con le prossime 
trasmissioni del nuovo standard T2 HEVC.
CARATTERISTICHE
Alimentazione: 230V
Definizione: HD
Presa SCART
HDMI	
Audio Digitale

DECODER DIGITALE TERRESTRE DVB-T2 HEVC CON USB REC & PLAY
Possibilità di registrare in formati proprietari fino a due canali
e contemporaneamente guardarne un altro (stesso mux)*
Riproduzione di video (mkv, avi, mp4), audio (mp3), immagini (jpg, bmp)
Telecomando multifunzione: controllo di decoder
e tv con un solo telecomando
Possibilità di aggiornare il decoder
via etere (ota), usb e ftp
Alimentazione 12V

ATLANTIS SMARTIX ANDROID CONSOLE MOD. KORA
Una vera e propria console Android per giocare e per il multimedia.
Include un telecomando un gamepad senza fili e un cavo HDMI.
Permette di trasformare la televisione in una smart tv.
CPU 4-core 64 bit. Integra sistema android 6.0 - 1 Gb RAM / 8 Gb ROM.
Processore 64 bit. Supporto 4k. Disponibili centinaia di giochi per piattaforma Android
controllabili dal gamepad. Permette di riprodurre filmati in streaming e da locale connessione wifi. 
Preinstallato kodi. Supporta drm ed è compatibile con: Netflix, Chili, Infinity, Amazon video.

DECODER DIGITALE STERRESTRE FREE TO AIR HD 12V
Ricevitore digitale satellitare FTA FULL HD PVR 1080p, registrazione video in 
formati proprietari (su hdd esterno o pen drive), possibilità di registrare fino 
a due canali e contemporaneamente guardarne un altro dello stesso tempo.
CARATTERISTICHE
Alimentatore: esterno 12 V
Definizione: HD
HDMI	
A/V

DIGITALE TERRESTRE FTA DVB-T2 HEVC
Ricevitore digitale terrestre di 3° generazione HEVC con funzione rec & play
completo di telecomando universale programmabile per controllare decoder e tv
CARATTERISTICHE
Alimentatore: esterno 12 V
Definizione: HD
Presa SCART
HDMI	
Audio Digitale

DECODER TIVU’ SAT

DECODER SAT FREE TO AIR E CI

ANDROID BOX

Cod. 559570206

€ 241,23 M.O.: 1

Cod. 559570188

€ 60,42 M.O.: 1

Cod. 559570207

€ 276,32 M.O.: 1

Cod. 559570189

€ 96,88 M.O.: 1

Fuba ODE715HD HEVC

DiGiQuest 8212HD

Fuba ODE716 WI-FI HEVC

DiGiQuest 8400 CI HD

DECODER DIGITALE SATELLITARE TIVU’ SAT HD HEVC
Top box satellitare di 3° generazione DVB-S/S2 HEVC certificato tivùsat hd
e tivùon. Pienamente compatibile con gli impianti satellitari multiutenza dcss 
e scr per collegare fino a 16 decoder in successione con un solo cavo sat.
- video HD/SD Mpeg-2/Mpeg-4(H.265)
- risoluzione fino a 720p e 1080p via HDMI
- uscita scart tv (video: rgb/cvbs, audio: l+r) con protezione contenuti
- uscita a/v digitale HDMI 1.4 (protezione hdcp)
- uscita audio digitale (s/pdif) ottica
- alimentazione 12V dc, 2A
- dimensioni (mm): 240x170x43mm

DECODER DIGITALE SATELLITARE FREE TO AIR HD 12V
Decoder digitale satellitare full hd 1080p. Registra i tuoi programmi preferiti 
mettendo in pausa in diretta e riproduce musica, foto e film. 
CARATTERISTICHE
Alimentazione: 12V
Definizione: HD
Presa SCART
HDMI	
Audio Digitale

DECODER DIGITALE SATELLITARE TIVU’ SAT HD HEVC CON WI-FI INTEGRATO
Top box satellitare di 3° generazione DVB-S/S2 HEVC certificato tivùsat hd
e tivùon. Pienamente compatibile con gli impianti satellitari multiutenza dcss 
e scr per collegare fino a 16 decoder in successione con un solo cavo sat.
- video HD/SD Mpeg-2/Mpeg-4(H.265)
- risoluzione fino a 720p e 1080p via HDMI
- uscita scart tv (video: rgb/cvbs, audio: l+r) con protezione contenuti
- uscita a/v digitale HDMI 1.4 (protezione hdcp)
- uscita audio digitale (s/pdif) ottica
- alimentazione 12V dc, 2A
- dimensioni (mm): 240x170x43mm

DECODER DIGITALE SATELLITARE COMMON INTERFACE HD
Decoder digitale satellitare full hd 1080p. Registra i tuoi programmi preferiti 
mettendo in pausa in diretta e riproduce musica, foto e film. 
CARATTERISTICHE
Alimentazione: 230V
Definizione: HD
Presa SCART
HDMI	
Audio Digitale

Android 6.0
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Cod. 149898029

€ 15,44 M.O.: 5

Cod. 559573438

€ 16,69 M.O.: 1

Antenna DTT da interno
amplificata VHF/UHF

ANTENNE DTT

Antenna ZD-15-6
VHF CH 6/12- 170/230MHZ     

modello SATURN 

Antenna tripla ZTL-233
UHF 21-60, 43 elementi

LTE free

Antenna tripla ZTL-236B DTT
UHF 21-60, 29 elementi

LTE free

modello
MERCURY

Antenna esterna
omni direzionale amplificata

VHF/UHF

Antenna tripla Combo
ZTL-233-05UV

V+U, 47 elementi
LTE free

TV LCD 10.1”, DVB-T2 H.265 HEVC 60Hz 10Bit

ANTENNE DTT DA INTERNO

Cod. 149898032

€ 48,49 M.O.: 1

Cod. 559573482

€ 33,23 M.O.: 1

Cod. 559573490

€ 25,50 M.O.: 1

Cod. 559573484

€ 40,52 M.O.: 1

Cod. 559573486

€ 28,64 M.O.: 1

Antenna tripla ZTL-928LTE
UHF 21-69, 46 elementi

LTE free

Cod. 559560725 

€ 173,25 M.O.: 1

- TV LCD Portatile da 10.1” con risoluzione 1024*600 TFT/schermo LCD 
- Sistema DVB-T2 - H.265 HEVC 60Hz, 10Bit.
- Sintonizzatore TV digitale integrato per la ricezione di  
   canali DVB-T e DVB-T2
- Ingresso USB per lettura Video, Foto e Audio. 
   Tipo di file supportati: AVI, JPEG
- Ingresso Audio Video Digitale tramite presa HDMI
- Ingresso Audio Video Analogico tramite presa Mini Jack da 3.5mm Audio Video 
- Ingresso Cuffie 
- Uscita Audio Video Analogico tramite presa Mini Jack da 3.5mm Audio Video 
- Altoparlanti stereo: 2 x 1,5 W RMS 
- Batteria al litio integrata ricaricabile da 3800mAh
   con una autonomia fino a 2 ore 
- Telecomando in dotazione 
- Antenna DVB-T in dotazione  
- Alimentazione 110-240V~50-60HZ & 12V tramite
   alimentatore esterno 
- Adattatore per auto in dotazione

TV LCD

12V



41I prezzi indicati si intendono di listino con IVA esclusa 
e sono validi fino a nuova comunicazione

Zodiac JTU11 LNB TWIN 
Convertitore a 2 uscite
indipendenti

Zodiac JTU11 LNB QUAD
Convertitore a 4 uscite
indipendenti

Zodiac JTU11 LNB OTTO
Convertitore a 8 uscite 
indipendenti 

Zodiac JSU32 LNB SINGOLO
Convertitore universale
a 1 uscita 

LNB TS112M DCSS
LNB Universale Unicable 
cable 4xSCR + 12x dCSS

Modello MK-01HD
Il modulatore digitale HD converte su un mux digitale terrestre in HD (VHF, UHF o B.S)
un segnale AV anche in alta definizione e lo rende disponibile alla visione su tutti i televisori 
collegati all’impianto. Il livello d’uscita del canale modulato è di 95 dbµv regolabile:
ciò consente il collegamento del modulatore anche dopo l’amplificatore. 
CARATTERISTICHE
- ingresso e uscita passante hdmi
- hdmi passante: consente di inserire il modulatore garantendo il collegamento al tv
   della fonte av senza l’utilizzo di un partitore hdmi
- estensore ir via cavo coassiale: consente di gestire da remoto il dispositivo collegato al modulatore.
   L’interfaccia è tele alimentata dal modulatore
- programmazione rapida con menu in italiano e tastierino posto sul frontale
- numerazione lcn italiana e personalizzazione dei parametri dvb-t
- mux selezionabili in banda vhf/uhf con livello d’uscita 95dbµv reg
- possibilità di inserire più modulatori in cascata nello stesso impianto
- a corredo: estensore ir via cavo coassiale per la gestione da remoto del device collegato al modulatore

CONNETTORI
- tipo hdmi
- connettori 2xhdmi (in / out)
ENCODER H265
- standard mpeg-4
- risoluzione hdmi fino a 1080p@30fps
- risoluzione pal pal 720x576@25fps

ELABORAZIONE DEL FLUSSO
- parametri configurabili nome e id servizio, video pid, audio pid, pmt, pid
- lcn
- modulatore dvb-t
- standard en 300 744
SPECIFICHE TECNICHE 
- dimensioni (lxhxp) mm 155x99x32

LNB

MODULATORE DIGITALE HD

Cod. 559578395

€ 224,99 M.O.: 1

ANTENNE SAT ATTACCO IN METALLO

Cod. 559571065

€ 49,48 M.O.: 1

Cod. 559571083

€ 47,10 M.O.: 1

Antenna ZPEF6030
c/supporto in ferro zincato
60 cm bianca
Bulk 30 pz
(LNB non incluso)

Cod. 559573170

€ 28,19 M.O.: 1

Cod. 559573171

€ 21,97 M.O.: 1

Antenna ZPEF601
c/supporto in ferro zincato
60 cm bianca
imballo singolo
(LNB non incluso)

Convertitore LNB
modello TS110F
1 Legacy + 4 SCR

Cod. 559571080

€ 51,59 M.O.: 1

Cod. 559571062

€ 14,23 M.O.: 1

Cod. 559571064

€ 20,91 M.O.: 1

Cod. 559571069

€ 4,52 M.O.: 1
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Cavo coassiale 
digitale CLASSE B

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576111 ZDB - 6.1 (6,10MM) 1 0,253
559576112 ZDB - 6.8 (6,8MM) 1 0,305

Cavo coassiale
ZODIAC digitale

CLASSE A+

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576114 ZDA + 6.1 (6.1MM) 1 0,578
559576115 ZDA + 6.8 (6.8MM) 1 0,620

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576102 ZDA - 6.1 (6.1 MM) 1 0,526
559576103 ZDA - 6.8 (6.8 MM) 1 0,589

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576101 ZDA - 5.0 (5.0 M M) 1 0,326

Cavo coassiale
ZODIAC digitale

CLASSE A++

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576116 ZDA ++ 6.1 (6.1MM) 1 0,578
559576117 ZDA ++ 6.8 (6.8MM) 1 0,599

Cavo antenna coassiale
digital CLASSE B

in matassa c/connettore F  5mm

Cavo coassiale
digitale CLASSE A

Cavo coassiale
digitale CLASSE A

Cavo coassiale
digitale CLASSE A+
* 

Cavo coassiale
digitale CLASSE B CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576110 ZDB - 5.0 (5,0MM) 1 0,179

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576113 ZDA + 5.0 (5.0MM) 1 0,379

Connettori RF Spina F volante

CODICE CAVO Ø 
(MM) O-RING SERIE M.O. PREZZO €

492515767 RG-58 5

SI STD

10 0,232
492515768 RG-59 6,2 10 0,232
492515769 RG-6 6,8 10 0,177

Connettori F barattolo da 100pz

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

559576516 CON. F 5MM C/ORING 1 29,44
559576517 CON. F 6MM C/ORING 1 30,00
559576518 CON. F 6,8MM C/ORING 1 30,00
559576519 CON. PRESA / PRESA 1 24,50

Cavetto TV  IEC/IEC
MK4019/M/P 1,5MT BL

Cavetto Satellite F/F 1,5 mt 
Spina-Spina bianco in blister

Cod. 149000176

€ 3,10 M.O.: 10

Cod. 149000278

€ 1,91 M.O.: 10

MK4009/M/B WHITE 2,5MT P
Cavetto TV IEC/IEC 90° 2,5 mt 

Spina-Spina bianco in polybag

Cavo ZDSK-5,0 COAX RG59 
5.0mm CLASSE A

Certificato SKY

Cod. 559576120

€ 0,358 M.O.: 1

Cod. 559576108

€ 13,35 M.O.: 1

30mt Cod. 559576109

€ 22,41 M.O.: 1

50mt

CODICE CONNETTORI LUNG. COLORE CONF. M. O. PREZZO €

149000177 PRESA/SPINA 1,5MT BIANCO BLISTER 10 2,80
149000195 PRESA/SPINA 1,5MT BIANCO BULK 20 1,12
149000196 PRESA/SPINA 1,5MT NERO BULK 20 1,14
149000273 PRESA/SPINA 1,5MT BIANCO POLYBAG 20 1,32
149000275 PRESA/SPINA 3MT BIANCO POLYBAG 10 2,03
149000277 SPINA/SPINA 1,5MT BIANCO POLYBAG 20 1,32

CAVI TV SAT

CAVETTI TV SAT

* Cavi certificati CPR U.E. 305/2011

* 

* 

* 

* 

* 

* 

* 
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Cavi Categoria 5E/6 UTP/FTP in CCA
matasse da 100 a 305 mt

colore grigio

Cavi Categoria 5E/6 UTP/FTP in CU
matasse da 100 a 305 mt

 colore grigio

Multitester HL-203
per reti LAN

PIATTINE SCHERMATE 
Piattine schermate adatte

per diffusione sonora in rame
in matassa da 100mt

PIATTINE ROSSO NERO IN CCA PER CASSE ACUSTICHE

Piattina
rosso / nera

bobina 100mt

PIATTINE TRASPARENTI IN CCA PER CASSE ACUSTICHE

Piattina trasparente
in bobina da 100mt

Cavo RG58CU coassiale norme mil
schermato, impedenza 50 Ohm

conduttore CU
in bobina da 100mt

Cavo RG174AU coassiale
impedenza 50 Ohm ø 2,8mm

conduttore CU
in matassa da 100mt

Cavo MKC114N 2x025
conduttore in rame, schermato
bilanciato nero, in matassa da 100mt

Cavo 114 2x025
conduttore in rame, schermato
bilanciato nero, in matassa da 100mt

Cavo C128 2x035
conduttore CCA, schermato
bilanciato nero, in matassa da 100mt

CAVI LAN IN MATASSA E ACCESSORI

Cod. 489905002

€ 13,19 M.O.: 1

Cod. 492328136

€ 0,79 M.O.: 100

Cod. 492329184

€ 1,06 M.O.: 100

Cod. 492328814

€ 1,03 M.O.: 100

Cod. 492328828

€ 1,45 M.O.: 100

Cod. 492328137

€ 0,96 M.O.: 100

CAVI RTX

CAVI MICROFONICI

CODICE MODELLO SEZ. NOM. (MM2) M.O. PREZZO €

492328818 TASKER C118 2 X 0,14 100 0,76

CODICE SEZ. NOM. (MM2) M.O. PREZZO €

492328574 2 X 0.35 100 0,19
492328575 2 X 0.50 100 0,22
492328576 2 X 0.75 100 0,30

CODICE SEZ. NOM (MM2) M.O. PREZZO €

492328568 2 X 0.35 100 0,16
492328569 2 X 0.50 100 0,23
492328572 2 X 1.50 100 0,48

CODICE SEZ. NOM (MM2) M.O. PREZZO €

492328570 2 X 0.75 100 0,28
492328571 2 X 1.00 100 0,37

CODICE SEZ. NOM (MM2) M.O. PREZZO €

492328577 2 X 1.00 100 0,35
492328578 2 X 1.50 100 0,50

CODICE MODELLO DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

486605470 MKC5EUS CAT 5E AWG 24 UTP SOLIDO 305 0,238
486605474 MKC6US CAT 6 AWG 23 UTP SOLIDO 305 0,422

CODICE MODELLO DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

486605478 MKC5EUS100 CAT 5E AWG 24 UTP SOLIDO 100 0,26
486605479 MKC5EFS100 CAT 5E AWG 24 FTP SOLIDO 100 0,36
486605472 MKC5EFS CAT 5E AWG 24 FTP SOLIDO 305 0,36
486605476 MKC6FS CAT 6 AWG 23 FTP SOLIDO 305 0,60

CODICE MODELLO DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

486605480 MKC5EUSCU100 CAT 5E AWG 24 UTP 
SOLIDO 100 0,66

486605481 MKC5EUSCU305 CAT 5E AWG 24 UTP 
SOLIDO 305 0,57

486605485 MKC6USCU305 CAT 6 AWG 23 UTP SOLIDO 305 0,83
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Set di altoparlanti a 2 vie di alta qualità per uso interno ed esterno.
Il set di altoparlanti è dotato di una funzione wifi per collegarsi alla 
rete domestica e riprodurre musica con qualsiasi lettore supportato da 
airplay, dlna (android) o qplay. 
È possibile combinare più gruppi di diffusori per una configurazione 
multi-room. C’è anche un ricevitore bt integrato per lo streaming di 
musica dal tuo smartphone.

Set di due diffusori da soffitto, 1 con ampli-
ficatore interno e 1 passivo che può essere 
connesso all’altoparlante attivo.
Il ricevitore bt è l’ideale per lo streaming di 
musica senza fili agli altoparlanti.

La qualità elevate e la semplicità di installa-
zione ne permettono l’installazione su qua-
si tutti i materiali. Gli altoparlanti da soffitto 
forniscono un suono caldo e chiaro ed han-
no un tweeter incorporato.
Ideali per l’utilizzo in salotti, zone di lavoro, 
garage, sale espositive, ristoranti etc.

SPECIFICHE
Set di 2 altoparlanti da soffitto
1 altoparlante attivo e 1 passivo 
Amplificatore digitale incorporato
Ricevitore bt per lo streaming 
senza fili 
Potenza max 60w
Potenza rms 15w
Impedenza 8 Ohm

 
Woofer 5.25’’
Tweeter 1’’ a cupola in seta 
SPL @ 1w/1m 86db
Diametro di montaggio 175mm
Frequenza 100hz-20khz
Dimensioni 204vp x 80mm
Peso 1.55kg

FUNZIONI
Connessione wifi per l’impostazione 
di più stanze
Ricevitore bt per streaming audio
Grado di protezione IP55
Sistema di altoparlanti a 2 vie
Uso interno ed esterno
Fornito per coppia
Staffe di montaggio fornite
Compreso il telecomando

SPECIFICHE
Pot. max. 2x 100W  |  Pot. RMS 2x 25W
Risposta in frequenza 100Hz - 20kHz
SPL @ 1 w / 1 m 87 Db
Woofer 4“
Tweeter 1/2“ mylar dome
Tensione 100-240Vac  50/60Hz
Dim. per altoparlante 155x150x215mm
Peso per set 3,0 kg

KIT DIFFUSORI 952538 WS40A 

DIFFUSORI AMPLIFICATI (COPPIA)
DA SOFFITTO CON RICEVITORE

BLUETHOOTH

APP MÜZO
per ascoltare musica da tutto il mondo!

+ Wi-Fi

DIFFUSORI

Cod. 550923150

€ 195,59 M.O.: 1

Cod. 550923156

€ 91,13 M.O.: 1



45I prezzi indicati si intendono di listino con IVA esclusa 
e sono validi fino a nuova comunicazione

VIDEOPROIETTORE A LED PER INTRATTENIMENTO
Risoluzione 800 x 480
800 Ansi Lumen
Decodifica 1080p HD

FENTON 103082
VIDEOPROIETTORE A LED
PER INTRATTENIMENTO
Risoluzione 320 x 240
48 ansi lumen, connessioni HDMI
VGA, USB, SD e composito

3D CREATOR
CONVERTITORE VIDEO E DI 
IMMAGINI DA 2D A 3D 
Kit di conversione video
composto da un convertitore 
2D/3D più 5 occhiali

MK-3000HD
VIDEOPROIETTORE LCD A LED FULL HD 1080P
Sorgente luminosa: 3 x LED RGB da 50.000h
Risoluzione nativa: 1.920 x 1.080 (1080p)

ENTERTAINMENT AUDIO/VIDEO

Cod. 550923790

€ 171,76 M.O.: 1

Cod. 550923789

€ 100,08 M.O.: 1

Cod. 558000209

€ 134,92 M.O.: 1

Cod. 558100300

€ 368,62 M.O.: 1

NOVITA’

PRODOTTO

180x180cm

280x210cm

240x200cm

SOPAR 1180
SCHERMO A CAVALLETTO 
JUNIOR 
Tipo: Trepiede
Telo: PVC bianco
Uso: Professionale/Home
Formato: 1:1
Pollici: 95

SOPAR 5240WS
SCHERMO MOTORIZZATO 

WHITE SIRIUS 
Tipo: Motorizzato

Telo: PVC bianco c/retro nero
Uso: Professionale/Home

Formato: 4:3
Pollici: 107

Cod. 558000251

€ 139,23 M.O.: 1

Cod. 558000274

€ 682,73 M.O.: 1

SOPAR 3281PL
SCHERMO MANUALE
SERIE PLATINUM 
Tipo: Manuale
Telo: PVC bianco
Uso: Professionale/Home
Formato: 4:3
Pollici: 138

Cod. 558000266

€ 338,24 M.O.: 1

NATIVE 1080P

COMPATIBILE
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AV380BT
KIT AMPLIFICATORE USB/SD/BT/FM

2 microfoni a filo + 2 diffusori

AV-100 Amplificatore stereo karaoke
Mp3, USB/SD, 2x 50W

due ingressi microfonici

SPL 1000BT
Amplificatore 4 Ohm 2x500W spl

con ricevitore Bluethooth
EQ a 3 bande, 2Ch

SPL1500BTMP3
Amplificatore 4 Ohm 2x750W spl

con ricevitore Bluethooth, USB
EQ a 3 bande, 2Ch

MDJ100
Party station 100W
USB/SD/BT/AUX
con batteria integrata

LED RGB per illuminazione 
altoparlanti

AV-360
AMPLIFICATORE STEREO

con radio FM e USB 2x40W

SHFB55B
Diffusori passivi (coppia) 
2 Vie  140W 6.5”
4 Ohm neri

Doppia alimentazione
220-240Vac 50Hz // 12Vdc 5A

AV-120BT
Amplificatore Hi-Fi, 2x60W
con USB e Bluethooth
ingressi microfonici jack 6.3mm

AV-320BT
Amplificatore Hi-Fi, 2x100W stereo e 5 Ch
con USB e Bluethooth
ingressi microfonici jack 6.3mm

Uscite diffusori a 5Ch 
per uso Home Theater: 
Front, L/R,
Rear Surround R/L

AV-120FMBT
Amplificatore Hi-Fi, 2x60W
con RADIO FM, USB e Bluethooth
ingressi microfonici jack 6.3mm

FMUSB

USB

USB

USB

USB

ENTERTAINMENT AUDIO/VIDEO - SISTEMI STEREO

Cod. 550923791

€ 100,31 M.O.: 1

Cod. 550923792

€ 97,81 M.O.: 1

Cod. 550923115

€ 183,88 M.O.: 1

Cod. 550923116

€ 268,07 M.O.: 1

Cod. 550923505

€ 89,69 M.O.: 1

Cod. 550923786

€ 48,44 M.O.: 1

Cod. 550923804

€ 64,15 M.O.: 1

Cod. 550923808

€ 134,14 M.O.: 1

Cod. 550923801

€ 134,14 M.O.: 1

Cod. 550923800

€ 142,12 M.O.: 1

SHFT60B
Diffusori

a torre (coppia)

Potenza 2x150W
Woofer 2x 6.5’’

SISTEMA HOME
THEATRE 5.0

Potenza max.
3x 50W + 2x 180W

RMS 335W
Risposta in freq.

20Hz - 20kHz
Impedenza 4 ohm

Woofer 2x16 cm
Tweeter neodymium

Cod. 550923234

€ 161,70 M.O.: 1

Cod. 550923231

€ 200,79 M.O.: 1

SHFS08B - SHFS10B
Diffusore subwoofer

attivo 200W

Cod. 550923802

€ 180,71 M.O.: 1

woofer 8’’

Cod. 550923803

€ 220,87 M.O.: 1

woofer 10’’

NOVITA’

PRODOTTO NOVITA’

PRODOTTO

FM FMUSB USB

USB
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MK-7610PO
Diffusore attivo

Potenza 200W
RMS 100W   

con woofer da 10”
con FM/BT/MP3 player

MK-7615PO
Diffusore attivo

Potenza 300W
RMS 150W    

con woofer da 15”
con FM/BT/MP3

player / EQ

MK-7608PO
Diffusore attivo

Potenza 160W
RMS 80W   

con woofer da 8”
con FM/BT/MP3 player 

MK-7612PO
Diffusore attivo

Potenza 240W
RMS 120W    

con woofer da 12”
con FM/BT/MP3

player / EQ

ENTERTAINMENT DIFFUSORI ATTIVI

Cod. 550922010

€ 156,05 M.O.: 1

Cod. 550922011

€ 199,74 M.O.: 1

Cod. 550922012

€ 239,27 M.O.: 1

Cod. 550922013

€ 280,89 M.O.: 1

SPJ-1200ABT Diffusore attivo
Hi-End  300W 8 Ohm

Woofer da 12”
Con ricevitore Bluethooth

e lettore mp3

SPJ-1000A
Diffusore attivo Hi-End

400W  8 Ohm
woofer da 10”

Cod. 550923193

€ 209,58 M.O.: 2

Cod. 550923187

€ 160,58 M.O.: 2

Cod. 550923352

€ 54,38 M.O.: 2

Supporti treppiede per diffusori
2 supporti + Borsa
tubo ø 35mm
carico max 30Kg
altezza max 160cm

Cod. 550923147

€ 28,27 M.O.: 1

Cod. 550718564

€ 72,44 M.O.: 1

CSB-20
Diffusori (coppia)

passivi Box 20W 6 Ohm

Diffusori (coppia)
passivi speaker marini IP44

2 vie 6.5’’ 100W  8 ohm

IP44

ENTERTAINMENT DIFFUSORI PASSIVI

FM

FM

FM

FM

USB

USB

USB

USB

USB
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Cod. 550923168

€ 1.020,36 M.O.: 1

Cod. 550923127

€ 17,28 M.O.: 1

Cod. 550923038

€ 380,76 M.O.: 1

Cod. 550923037

€ 340,62 M.O.: 1

Cod. 550923426

€ 414,63 M.O.: 1

Diffusore PA mobile
SPJ-PA912

c/2 microfoni

Diffusore PA mobile
SPJ-PA915

c/2 microfoni

500W    SD USB
MP3 / BT    UHF

863.100 MHz    
864.500 MHz

 VHF
200.175 MHz    

 VHF
200.175 MHz      201.400 MHz

700W    SD USB
MP3 / BT    UHF

863.100 MHz   
864.500 MHz

Diffusore professionale da 
15” 800W con BT-USB-SD

e 2 radiomicrofoni UHF
863.100 MHz

864.500 MHz

DIFFUSORE
AP1500PA

ENTERTAINMENT SISTEMI PORTATILI

Sistema portatile RMS
con FM / BT / MP3 player 

Radiomicrofono VHF
ad impugnatura

Sistema full range attivo 1000W
2x 10’’ subwoofer
2x top con ciascuno
un mid-driver da 2.5’’
e un tweeter 2.5’’

Sistema portatile RMS
con FM / BT / MP3 player / EQ

2 Radiomicrofoni VHF
ad impugnatura e ad archetto

Cod. 550923167

€ 658,25 M.O.: 1

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

Sistema full range attivo 800W
1x 12’’ subwoofer
1x top con 4x 2.5’’ mid-driver
e un tweeter 2.5’’

Megafono 
MEG020

Potenza 20W
Portata 500 / 700m
con sirena
e funzione REC

PA
Megafono
952.009

Potenza 40W - Portata 0.7 / 1km
Ingresso USB / SD
con sirena e funzione REC

Cod. 550923136

€ 50,10 M.O.: 1

CODICE MODELLO POTENZA RMSRMS WOOFER M.O. PREZZO €

550922014 MK-8010PO 50 W 25 W 8’’ 1 129,06

CODICE MODELLO POTENZA RMSRMS WOOFER M.O. PREZZO €

550922017 MK-8156PO 120 W 60 W 15’’ 1 317,94
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MIXER 12/16 canali
con funzione eco, dsp. ingresso USB MP3
e ricevitore BLUETOOTH

MIXER 4/7 canali
con funzione eco, dsp. ingresso USB/SD MP3

MIXER 4/9 canali
linea, stereo, effetti

Effetto sfera luminosa
dj magic jelly 6 LED x

1W SD/USB/MP3

Luce stroboscopica mini
bianca potenza 20W

Sfera a specchi Motore per sfera
a specchi

con 18 LED
Alimentazione c/3 

batterie AA 4,5V

Motore per sfera
a specchi

alimentazione
230Vac 50Hz

Lampada a risparmio energetico UV 25W E27

Liquido per macchine crea fumo

Effetto girasole rotante
a 48 LED RGB

con sfera JELLY BALL

Laser Rosso/Verde
uso esterno, IP65

dotato di cavo
di alimentazione

scocca in alluminio

Effetto girasole rotante
a 48 LED RGB

Luci laser, classe 3B
Multipoint Rosso / Verde
con microfono integrato

120mW

ENTERTAINMENT MIXER

LUCI ED EFFETTI

Cod. 550923454

€ 40,38 M.O.: 1

Cod. 550923458

€ 15,26 M.O.: 1

Cod. 550923455

€ 44,25 M.O.: 1

Cod. 550923468

€ 89,54 M.O.: 1

Cod. 550923513

€ 19,86 M.O.: 1

Cod. 550923511

€ 15,92 M.O.: 1

Cod. 550923456

€ 23,76 M.O.: 1

Cod. 550923494

€ 43,32 M.O.: 1

CODICE CM POLLICI M.O. PREZZO €

550923509 20 8’’ 1 15,96
550923510 30 12’’ 1 37,14

6 fari a LED colorati
con centralina di controllo

e microfono
incorporato

Macchina crea fumo con luce 
LED effetto fiamma, 700W 

serbatorio da 250ml

Cod. 550923518

€ 80,65 M.O.: 1

Cod. 550923540

€ 78,45 M.O.: 1

Cod. 550923519

€ 12,42 M.O.: 1

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

550923564 5L ALTA DENSITÀ 1 21,16
550923566 1L STANDARD 1 7,29

USB

FM

CODICE CANALI M.O. PREZZO €

550923090 12 1 515,61
550923091 16 1 602,83

CODICE CANALI M.O. PREZZO €

550923085 4 1 113,37
550923086 7 1 150,70

CODICE CANALI ING MIC M.O. PREZZO €

550923064 4 2 1 195,35
550923066 9 5 1 261,99
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T-35M
Amplificatore da tavolo
30W 100V - 4/8 Ohm

REF-30T / REF-30WHT
Diffusori (coppia)
box bass reflex 30W 8 Ohm
con trasformatore 100V

CL-130RT e CL-165RT
Diffusori (coppia)

Rotondi da controsoffitto
bianco 8 Ohm

con trasformatore 100V

CL-130ST
Diffusori (coppia)

Rettangolari da
parete 25W

bianco 8 Ohm
con trasformatore

100V
173x204mm

REF-50T / REF-50WHT
Diffusori (coppia)
box bass reflex 50W 8 Ohm
con trasformatore 100V

PA-242S
Amplificatore 240W
con lettore CD/USB 4 zone
4 Ohm / 25V / 70V / 100V

una gamma completa di  prodotti di ottima qualità al miglior prezzo

MPA-60R
Amplificatore da tavolo
60W 100V - 4 Ohm

MPA-120S
Amplificatore 120W con lettore USB 4 zone
4 Ohm / 25V / 70V / 100V

PA AMPLIFICATORI

PA DIFFUSORI 80HM/100V  2 vie bass reflex con tweeter per installazioni a muro e a soffitto 

Cod. 550111020

€ 189,10 M.O.: 1

Cod. 550719052

€ 97,71 M.O.: 1

Cod. 550719042

€ 80,52 M.O.: 1

Cod. 550112039

€ 735,86 M.O.: 1

Cod. 550112033

€ 533,09 M.O.: 1

Cod. 550112034

€ 527,46 M.O.: 1

USB

USBCD

4 zo
ne

4 zo
ne

CODICE COLORE M.O. PREZZO €

550718531 NERO 1 95,56
550718532 BIANCO 1 95,56

CODICE COLORE M.O. PREZZO €

550718533 NERO 1 155,29
550718534 BIANCO 1 155,29

MP3
MP3

USB
USB

FM
FM

CODICE MODELLO POTENZA M.O. PREZZO €

550111083 MK1060D+ 60W 1 239,04
550111084 MK1120D+ 120W 1 271,93

CODICE MODELLO POTENZA M.O. PREZZO €

550923108 PDV120MP3 120W 1 392,54
550923109 PDV240MP3 240W 1 456,14
550923110 PDV360MP3 360W 1 537,28

Amplificatori PA 70-100V / 4-16 Ohm con USB/Mp3, WAV 
player radio FM, radio digitale dab+ e ricevitore Bluetooth

Amplificatori PA 100V, 4 zone 
regolabili singolarmente
con USB/SD MP3, Radio FM
Bluetooth, Alim. phantom 48V

4 zo
ne

GS-600
Diffusore a roccia 30W 8Ω

con trasformatore 100V
Potenza nominale 30W
Potenza musicale 70W

per installazione da
interno ed esterno (IP65)

Colore grigio CODICE POT Ø M.O. PREZZO €

550719040 25W 193MM 1 62,81
550719041 35W 208MM 1 74,06
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Sistema microfonico
VHF ST WM712

Kit radiomicrofono
UHF STWM722

Kit radiomicrofono 1 canale
in banda VHF a 200.175mHz
con bodypack e microfono da testa

Cod. 550923349

€ 65,89 M.O.: 1

Microfono dinamico
ad impugnatura
in plastica
con cavo da 3mt

Microfono dinamico
ad impugnatura
in metallo
con cavo da 5mt

Cod. 550923335

€ 6,75 M.O.: 1

Cod. 550923847

€ 25,62 M.O.: 1

Cuffia stereo Bluetooth

Cuffia TV stereo
con regolazione volume

portata max fino a 10mt
per smartphone e qualsiasi
altro dispositivo bluetooth

Cavo da 4,5mt

Cod. 262151982

€ 29,85 M.O.: 1

Cod. 141901822

€ 8,76 M.O.: 5

CD-411
mini auricolari stereo
Jack 3,5 Mm

Cod. 141901043

€ 2,21 M.O.: 20

Sistema microfonico senza filo
2 x 16 canali UHF True diversity

Sistema microfonico senza filo
2 x 16 canali UHF True diversity

Con 1 microfono palmare
e 1 microfono ad archetto 

Con 2 microfoni ad impugnatura

Cod. 550923824

€ 435,08 M.O.: 1

Cod. 550923823

€ 415,64 M.O.: 1

RADIOMICROFONIBASI MICROFONICHE

CUFFIE

Con microfoni ad 
impugnatura

Con microfoni ad 
impugnatura

CODICE DOTAZIONE M.O. PREZZO €

550923348 1 MICROFONO 1 59,94
550923834 2 MICROFONI 1 78,31

CODICE DOTAZIONE M.O. PREZZO €

550923346 1 MICROFONO 1 135,75
550923345 2 MICROFONI 1 106,57

T-621A
Base microfonica
con microfono 
funzione chiamata
connettore base
spina XLR 3 poli
alimentazione tramite
alimentatore esterno
e batteria da 9V

Cod. 550111035

€ 129,07 M.O.: 1
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Telefono
Super Bravo plus

KX-TG1612JTW
Cordless duo
colore base
bianco nero 

KX-TS520EX1B 
Telefono
a filo nero    

Spina Plug 4/4
in blister da 4pz

4p4c  RJ11

Spina Plug 6/4
in blister da 4pz

6p4c  RJ12

Spina Plug 8/8
in blister da 4pz

8p8c  RJ45

Accoppiatore telefonico modulare
di giunzione in line coupler 2x8/8  8p8c  RJ45

Spina plug modulare
8/8  8p8c  RJ45

sacchetti da 100pz 

Suoneria telefonica
acustica e visiva

Mini adattatore telefonico
spina-presa 6/2 6p2c 

Filtro adsl 6/2
2In 1Out con RJ45 6p2c  3u           

Pinza per connettori telefonici
8P8C / 6P6C / 6P4C
4P4C / 4P2C

Pinza a crimpare
professionale con vite
di rilascio 

Cod. 531811929

€ 99,17 M.O.: 1 Cod. 531812103

€ 25,42 M.O.: 1

Cod. 531812095

€ 57,87 M.O.: 1

TELEFONIA BRONDI

ACCESSORI TELEFONIA

Telefono cordless base colorata

TELEFONIA PANASONIC

CODICE MODELLO COLORE M.O. PREZZO €

531812090 KX-TG1611JTH NERO 1 31,24
531812091 KX-TG1611JTW BIANCO 1 31,24
531812092 KX-TG1611JTR ROSSO 1 32,54

Cod. 492821545

€ 2,16 M.O.: 1

Cod. 492821546

€ 2,16 M.O.: 1

Cod. 433329836

€ 2,39 M.O.: 1

Cod. 492821550

€ 12,10 M.O.: 1

Cod. 495136633

€ 23,75 M.O.: 1

Cod. 492821540

€ 1,86 M.O.: 1

Cod. 492821525

€ 0,78 M.O.: 1

Cod. 492821547

€ 2,65 M.O.: 1

Cod. 492821539

€ 0,12 M.O.: 1

Spina-mod CAT5 8/8
x cavo rigido 

Accoppiatore schermato
per cavi CAT5E

CONNETTORI CAT5 / CAT6

Cod. 486105150

€ 5,18 M.O.: 10

Spina-mod CAT5 8/8
schermata x cavo rigido 

Cod. 486105005

€ 0,69 M.O.: 10

Cod. 486105001

€ 0,089 M.O.: 10

Cod. 495136634

€ 99,12 M.O.: 1
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UTENSILI DA LAVORO MANUALI

Include:
1 Maniglia pieghevole cricchetto
12 pz 6.35*25mm punte cacciavite
- Dimensione: SL4, SL5, SL6, SL7
PH0, PH1, PH2, PH3, PZ0, PZ1, PZ2, PZ3
Materiale: CR-V

MPN. TACSD30136Include:
1 impugnatura industriale a cricchetto
9 pz 6.3*25mm punte cacciavite
- Dimensione: SL4, SL5, SL6, SL7, PH0 
PH1, PH2, PH3, PZ0, PZ1, PZ2, PZ3
Materiale: CR-V

MPN. TACSD30156

- Acciaio industriale S2
- Codolo esagonale
- Scanalato: 8,0mm
- Shank: 8,0mm
- Lunghezza: 150mm

MPN. THT250201

Include:
1 Manico dell’albero flessibile
1 Adattatore da 4-6mm (25mm)
10 pz 6.35*25mm punte cacciavite
- Dimensione: SL5, SL6, SL7, PH1,
PH2, PH3, T10, T15, T20, T25
Materiale: CR-V

MPN. THT250FL1206

TACSD30136 13 in 1
Set di Giraviti a cricchetto

TACSD30156 15 in 1
Set di Giraviti a cricchetto

THT250201
Set di 2 cacciaviti

THT250FL1206 Set cacciavite 
multifunzione 12pz

Cod. 10635960

€ 8,57 M.O.: 1

Cod. 10635945

€ 14,36 M.O.: 1

Cod. 10635935

€ 4,21 M.O.: 1

Cod. 10630145

€ 6,96 M.O.: 1

Set di cacciaviti da 10 pz a lama 
rotonda, Materiale: CR-V
1 pz per SL3.0*3*75, SL4.0*4*100,
SL5.5*5*125, SL6.5*6*150, 
SL8.0*8*200, SL6.5*6*38, PH0*3*60, 
PH1*5*80, PH2*6*100, PH3*8*150

MPN. THT250610

Set di cacciaviti isolati da 6 pc
SL3.0*75, SL4.0*100, SL6.5*150, PH0*60, 
PH1*80, PH2*100
Telaio in alluminio
Gambo rotondo 1000 V
certificazione VDE 

MPN. THTIS566

THT250610 Set di cacciaviti 
da 10 pz

THTIS566 Set da 6 cacciaviti 
isolanti

Cod. 10635965

€ 23,94 M.O.: 1
Cod. 10635690

€  19,89 M.O.: 1

Include:
Impugnatura ergonomica
- Dimensione: SL2.0*50,
SL2.5*50, SL3.0*50,
PH00*50, PH0*50,
T6*50, T8*50
Materiale: CR-V

MPN. THT250726

10 pz in Acciaio industriale S2
Megnetico nichelato, PH2, 50mm

MPN. TAC16PH223

Include:
Pinze combinate 8’’” 
Pinza a becco lungo 6””
Pinza per taglio diagonale 6””
Olio polacco e antiruggine

MPN. THT1K0301

THT250726 Set 7 cacciaviti 
di precisione

TAC16PH223 
Set 10 cacciaviti 
50mm

THT1K0301
Set 3 pinze

Cod. 10625915

€ 19,30 M.O.: 1

Cod. 10630355

€ 10,89 M.O.: 1

Cod. 10630320

€ 6,09 M.O.: 1

LEVIGATRICE ORBITALE 320W

TF1301826 TACSD30136

TACSD30156

THT250201 TAC16PH223

SET 13 CACCIAVITE A CRICCHETO

SET 15 CACCIAVITI

SET 2 CACCIAVITI SET 10 BITZ

€ 39,00

€ 9,90 € 7,50

€ 2,90 € 4,20

€ 5,90

THT250726

SET 7 CACCIAVITI PRECISIONE

THT250FL1206

SET 7 CACCIAVITI MULTIFUNZIONE

THT1K0301

SET 3 PUNTE

€ 13,30

€ 15,00

€ 4,80

pvp consigliato pvp consigliato pvp consigliato

pvp consigliato pvp consigliato pvp consigliato

pvp consigliato pvp consigliato pvp consigliato

THT250610

SET 10 CACCIAVITI
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UTENSILI DA LAVORO

- Tensione: 20V
- Velocità a vuoto: 0-400/0-1500/min	
- Max. torque: 45nm
- Capacità del mandrino: 0,8-10 mm	
- Impostazioni di coppia: 15 + 1

MPN. TDLI20022

TDLI20022 Trapano 20W 
2 batterie

Cod. 10625245

€ 187,25 M.O.: 1

- Tensione di perforazione: 12V
- Nessuna velocità di carico:
   0-350 / 0-1250 giri / min
- Forza di coppia massima: 20NM
- Mandrino senza chiave da 10 mm
- Controllo di coppia: 18 + 1

MPN. TDLI228120

- Tensione: 20V
- Velocità a vuoto: 0-900 / min 
- Tasso di impatto: 0-5100 bpm
- Forza a singolo impatto: 1,5J
- Capacità max di foratura: &Phi1
    in calcestruzzo
- Luce di lavoro integrata

MPN. TRHLI1601

- Tensione: 20V
- Velocità a vuoto: 2600 giri / min 
- Capacità di taglio: 
   Metallo: 8mm   Legno: 80mm 
- Con lama da 5 pezzi
- NESSUNA batteria e caricatore 
incluso

MPN. TJSLI8501

- Tensione: 20V
- Velocità a vuoto: 0-450 / 0-1900/min 
- Freq. massima d’impatto: 28500/min
- Max. torsione: 55nm
- Capacità del mandrino: 2,0-13 mm 
- Batterie 20V agli ioni di litio 2.0 Ah

MPN. TIDLI2003

TDLI228120
Trapano/Avvitatore 
LI-ION 12V

TRHLI1601
Martello rotante 20V  1,5J

TJSLI8501
Seghetto alternativo

TIDLI2003
Trapano litio + batteria +
caricabatteria + valigetta

Cod. 10635710

€ 114,66 M.O.: 1

Cod. 10625280

€ 129,18 M.O.: 1

- Tensione: 20V
- Velocità a vuoto: 8500 / min 
- Diametro del disco: 100mm
- Filetto del mandrino: M10
- Con disco abrasivo 1 pz
- Batteria e caricatore non inclusi

MPN. TAGLI1001

TAGLI1001
Smerigliatrice M10 batteria

Cod. 10645430

€  108,87 M.O.: 1

Cod. 10625330

€ 108,87 M.O.: 1

Cod. 10625220

€ 274,34 M.O.: 1

- Tensione: 220-240V ~ 50/60Hz 
- Potenza in ingresso: 1500W
- Velocità a vuoto: 850 giri/min 
- Tasso di impatto: 4400 bpm
- Energia d’impatto: 5,5 J

MPN. TH1153236

TH1153236
Martello demolitore
1500W + valigetta 44

Cod. 10645395

€ 187,25 M.O.: 1

- Diametro disco: 125 mm

MPN. TG1121256

- Tensione: 230 V | 50 Hz
- Potenza: 1010 W
- Numero giri a vuoto:
   3000 min^-1 - 11000 min^-1

TG1121256
Smerigliatrice 1010W

Cod. 10635780

€ 65,33 M.O.: 1

ELETTRO UTENSILI

LINEA ONE BATTERY

La linea ONE BATTERY è
un sistema multifunzionale

ed innovativo:
una sola batteria si adatta

a più di venti strumenti
della stessa famiglia!
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Nastro isolante autoestinguente
UTENSILERIA

NOISE 9900
Nastro adesivo trasparente 

per imballaggio
dimensioni

50x66mm x 28mt

Fissacavo Piatto
conf. 100pz 

CODICE DIMENSIONI COLORE M.O. PREZZO €

492518132 0,13x19mmx25mt NERO 1 1,04
492518133 0,13x19mmx25mt BIANCO 1 1,22
492518138 0,13x25mmx25mt NERO 1 1,44

CODICE DIAMETRO M.O. PREZZO €

491214416 5,0 mm 1 1,50
491214417 6,0 mm 1 1,50
491214418 7,0 mm 1 1,67
491214419 8,0 mm 1 1,67

Fissacavo Tondo
conf. 100pz 

CODICE DIAMETRO M.O. PREZZO €

491214410 5,0 mm 1 1,74
491214411 6,0 mm 1 1,74
491214412 7,0 mm 1 1,91
491214413 8,0 mm 1 1,91
491214414 9,0 mm 1 2,33
491214415 10,0 mm 1 2,28

Trousse da 4 pcs per elettricistaTrousse 100457 2pcs in 
similpelle per elettricisti

Cutter con lama 
100x18mm e blocco 
automatico

Cacciavite cercafase
a lama fissa
220-250V

Espositore 238035
24 pcs forbici
a lama dritta

Espositore 12 pcs
con pinza universale
pinza a becchi lunghi
e tronchese
(4pz per tipo)

Espositore 24 pcs
con flessometro
dotato di pratico
portachiavi

dim: 1mt x 6mm

Forbici 230833 doppia presa
x elettricista con tagliacavo   

Forbici lame dritte in acciaio 
per elettricisti

Cod. 495110919

€ 9,19 M.O.: 1

Cod. 495110887

€ 3,10 M.O.: 1

Cod. 495110891

€ 126,72 M.O.: 1

Cod. 495110909

€ 175,90 M.O.: 1

Cod. 495110918

€ 33,18 M.O.: 1

Cod. 495110885

€ 18,15 M.O.: 1

Cod. 495110890

€ 5,86 M.O.: 1

Cod. 495110920

€ 18,39 M.O.: 1

CODICE CARATTERISTICHE M.O. PREZZO €

495110878 0.5x3x65mm  140mm 1 1,24
495110879 0.8x4x100mm  190mm 1 1,84

CODICE DIMENSIONI M.O. PREZZO €

495036028 315 x 220 x 150MM 1 36,11
495036029 425 x 300 x 120MM 1 48,80

UTENSILERIA FUMASI

Cod. 494590036

€ 2,08 M.O.: 1

Cod. 495036024

€ 47,05 M.O.: 1

Valigia per tecnici
in alluminio 456x330x152mm

Valigia per tecnici in alluminio blu
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Fascette per cablaggi

Cod. 492303865

€ 5,58 M.O.: 100

Cod. 492518804

€ 2,03 M.O.: 10

Cod. 492303866

€ 5,07 M.O.: 100

Cod. 492518805

€ 5,94 M.O.: 10

Box guaine
termorestringenti
multicolor 100pz 
2-3-5-6-8-10mm

Box guaine
termorestringenti
nero 100pz 
1,5-2,5-4-6-10-13mm

Faston femmina MKC
6.35 mm con il fermo passo 
6.35 x 0.80 ø 100 pz

Faston femmina MKC
6.35mm + 10 cappucci neri 
+ 10 cappucci rossi

Cod. 433358041

€ 42,49 M.O.: 1

Cod. 433358040

€ 27,27 M.O.: 1

REPELLENTI

Scacciatopi e insetti
professionale ad ultrasuoni
doppia tecnologia

Scacciatopi e insetti
professionale
ad ultrasuoni

Cod. 141500032

€ 2,36 M.O.: 10

Cod. 141400060

€ 15,18 M.O.: 1

Cod. 486900101

€ 11,62 M.O.: 1

SEGNALATORI ACUSTICI ED OTTICI

PS521 Mini sirena
Tens. nom. 12 Vdc
Pres. acustica 105 Db

Diffusore notturno 2 LED 
0,5W con interruttore 
luce bianca

Cod. 141400057

€ 21,62 M.O.: 1

QH-925(AC)
Campanello senza fili
unità trasmittente + ricevente

Cod. 141400059

€ 17,48 M.O.: 1

QH-913
Campanello senza fili a batterie
unità trasmittente + ricevente

QH-727
Campanello a chiamata
senza fili a batterie
unità trasmittente + ricevente

ASSEMBLAGGIO

CODICE LUNG. 
(MM)

LARG. 
(MM)

Ø (MM)
MAX DI

SERRAGGIO
COLORE M.O. PREZZO €

492304700 80 2,5 16 NERO 100 0,011
492304701 80 2,5 16 BIANCO 100 0,012
492304702 100 2,5 22 NERO 100 0,011
492304710 140 3,5 33 NERO 100 0,023
492304711 140 3,5 33 BIANCO 100 0,023
492304712 200 3,5 50 NERO 100 0,023

CODICE LUNG. 
(MM)

LARG. 
(MM)

Ø (MM)
MAX DI

SERRAGGIO
COLORE M.O. PREZZO €

492304713 200 3,5 50 BIANCO 100 0,023
492304715 280 3,5 70 BIANCO 100 0,046
492304721 180 4,5 42 BIANCO 100 0,034
492304725 300 4,5 82 BIANCO 100 0,056
492304726 350 4,5 90 NERO 100 0,090
492304727 350 4,5 90 BIANCO 100 0,090
492304731 350 7,5 90 BIANCO 100 0,133
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SALDATURA WELLER

- Saldatore WEP70 (70 W, 24 V) range di temperatura 50-450° C
- Stazione ESD per applicazioni professionali
- Nuovo supporto PH7 ridisegnato che offre
   un sostegno sicuro dello stilo

MPN. T0053298699

- Dimensioni: L 149x P 138x H 101mm
- Peso: (~kg) 3
- Voltaggio: 230V, 50Hz
- Power output: 150W
- Canali: 1

MPN. T0053438699N

Tronchese con testa a taglio laterale e testa ovale. 
Adatta a tutte le applicazioni di taglio,
dove presente un facile accesso.
Robusta, con la massima capacità di taglio.

MPN. 2422E

Filo per saldatura J-STD 004
99.3/0.7,  Ø 0,5mm,  500g
punto di fusione: 227°C

MPN. T0051387699

Filo per saldatura senza piombo WSW SAC 
M1 con lega Sn3.0Ag0.5Cu
Ø 0.5mm,  100g,  punto fusione: 217°C

MPN. T0051388299

Pinzette di precisione a punta fine per applicazioni 
standard. In acciaio inossidabile speciale,
non magnetico, antiruggine, resistente agli acidi, 
resistente al calore.

MPN. AASASL

Il pre-filtro è un filtro per polveri fini F7 Il filtro compatto
è costituito da un filtro antiparticolato H13 e un filtro
antigas (filtro in schiuma al 10% di carbone)
Potenza: 120 W
Tensione: 230 V, 50 Hz e 120 V, 60 Hz
Vuoto max della ventola in Pa: 3000
Max velocità di estrazione della ventola: 190 m3/h
Livello di rumore 50 dB (A)
Dimensioni (L x W x H): 335x330x445 mm
Peso: 9 kg

MPN. FT91015699N

- Regolazione della temperatura: digitale, pulsanti
- Versione dell’attrezzo: ESD
- Potenza della stazione: 95W
- Potenza della saldatrice: 90WV

MPN. T0053436699N

T0053298699
Stazione saldante Prossional WE 1010

T0053438699N
Stazione saldante 150W
con stilo 120W

2422E
Tronchesi Erem

T0051387699
Filo per saldatura

T0051388299
Filo per saldatura senza piombo

AASASL
Pinzette di precisione EremFT91015699N

Kit di aspirazione fumi Weller Zero Smog TL

T0053436699N
Stazione saldante digitale (90W)

Cod. 10340380

€ 270,94 M.O.: 1

Cod. 10340330

€  761,46 M.O.: 1
Cod. 10335920

€  108,02 M.O.: 1

Filo per saldatura J-STD 004
96.5/3/0.5,  Ø 1mm,  500g
punto di fusione: 221°C

MPN. T0051386299

T0051386299
Filo per saldatura

Cod. 10375710

€  146,98 M.O.: 1

Cod. 10405340

€ 95,63 M.O.: 1

Filo per saldatura WSW SAC M1
Ø 0,8 mm, 250 gr.

MPN. T0051388599

T0051388599
Filo per saldatura

Cod. 10405345

€ 85,00 M.O.: 1

Cod. 10405355

€ 48,34 M.O.: 1

Cod. 10335820

€ 16,29 M.O.: 1

Cod. 10335960

€ 1.682,29 M.O.: 1

Cod. 10340390

€ 692,40 M.O.: 1

www.melchioni-ready.com/weller
Scopri di più su
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MKC-6C
Pistola termocollante 25W

MKC-508
Pistola ad aria calda 1500W
Alimentazione: 220/240Vca 

MKC-708
Saldatore con controllo
temperatura 30-50W

ZD-20D
Saldatore portatile
a batteria
3 batterie AA da 1,5V

WS200N 
Saldatore 40W
con impugnatura 
antiscivolo

MKC-20U
Saldatore a stilo 8W 5Vdc 

WS-70DA
Saldatore a filo 
20/130 W

WS-211
Dissaldatore a stilo 40W

con connessione
USB

WS937
Stazione saldante 48W

WS931
Stazione saldante 48W

MKC-8915 
Stazione dissaldante 90W
LEAD-FREE con LCD

MKC-8916
Stazione saldante 60W
LEAD-FREE con LCD

WS919
Stazione saldante 48W

WS98
Stazione saldante 48W

Cod. 495136655

€ 7,08 M.O.: 1

Cod. 495236260

€ 146,71 M.O.: 1

Cod. 495236162

€ 22,56 M.O.: 1

Cod. 495236166

€ 85,10 M.O.: 1

Cod. 495236125

€ 15,38 M.O.: 1

Cod. 495236156

€ 6,89 M.O.: 1

Cod. 495236188

€ 8,27 M.O.: 1

Cod. 495236157

€ 7,91 M.O.: 1

Cod. 495236171

€ 8,19 M.O.: 1

Cod. 545700306

€ 31,72 M.O.: 1

Cod. 495236261

€ 165,95 M.O.: 1

Cod. 495236165

€ 67,03 M.O.: 1

Cod. 495236164

€ 95,73 M.O.: 1

MKC-8908
Stazione di rilavorazione
ad aria calda SMD

Cod. 495236315

€ 104,92 M.O.: 1

Cod. 495236176

€ 8,28 M.O.: 1

LABORATORIO E SALDATURA
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WS303
Kit di saldatura   MT-151K

Kit mini
saldatore 5in1

MKC-2000K
Kit saldatore

multifunzione

MKC-507
Saldatore istantaneo
a pistola 100W

WS958
Kit saldatura fai da te
custodia e utensili: n. 18 pezzi 

MKC-883
Saldatore 3in1 a gas

con microtorcia
e aria calda

MKC-101T
Saldatore 2in1 a gas
con minitorcia

MKC-723N
Saldatore rapido
a pistola doppia potenza

Cod. 495236183

€ 14,08 M.O.: 1

Cod. 495236002

€ 26,94 M.O.: 1

Cod. 495236037

€ 42,86 M.O.: 1

Cod. 495236122

€ 15,55 M.O.: 1

Cod. 495236035

€ 43,12 M.O.: 1

Cod. 495236036

€ 21,22 M.O.: 1

Cod. 495236038

€ 23,62 M.O.: 1

Cod. 495236180

€ 13,34 M.O.: 1

WS920A
Kit di

saldatura
5 pezzi

LABORATORIO E SALDATURA

Cod. 495236187

€ 8,56 M.O.: 1

Cod. 495236184

€ 48,64 M.O.: 1

MKC-1937-2
Saldatore professionale a gas    

WS-193
Succhiastagno in metallo

MKC-10G
Supporto con lente
e pulisci punte   

Cod. 495236169

€ 3,33 M.O.: 1

DM-917
Stazione di saldatura
e dissaldatura
per applicazioni Lead Free

DM-915
Stazione di dissaldatura 
80W 160-480°C

Cod. 495236251

€ 143,13 M.O.: 1

Cod. 495236253

€ 281,16 M.O.: 1

Cod. 495237832

€ 6,98 M.O.: 1
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Stagno in rocchetto 60/40

Tubetto ZD-160 10g stagno 
SN/CU sal 1mm

Stagno in tubetto 60/40 
1,0mm 15gr

Stagno 60/40
ø 0,7mm
100g

STAGNO

Treccia dissaldante

Pasta saldante 30gr
in confezione
di metallo o di plastica

Grasso al silicone
in tubetto

CODICE Ø FILO 
(MM)

PESO 
(GR) M.O. PREZZO €

495237891 1,0 100 1 6,05
495237892 1,5 100 1 6,20
495237893 0,5 100 1 6,74
495237894 0,7 500 1 30,04
495237895 1,0 500 1 28,79
495237896 1,5 500 1 28,31
495237897 1,0 1000 1 52,37

Cod. 495237904

€ 6,10 M.O.: 1

Cod. 495237915

€ 3,08 M.O.: 1

Cod. 495237829

€ 1,67 M.O.: 1

ø 1,0mmCod. 495237828

€ 1,25 M.O.: 1

plasticaCod. 495237836

€ 1,45 M.O.: 1

35grCod. 495338148

€ 9,25 M.O.: 1

Cod. 495237824

€ 1,20 M.O.: 1

ø 2,5mm Cod. 495237826

€ 1,15 M.O.: 1

metallo Cod. 495338147

€ 2,21 M.O.: 1

5gr

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

495338261 SPRAY SBLOCCANTE 400ML 1 4,95

495338263 SPRAY IGIENIZZANTE PER CLIMATIZZATORI 400ML 1 5,01

495338264 SPRAY TOGLI SILICONE 200ML 1 4,48

495338265 SPRAY OLIO DI VASELLINA 200ML 1 4,29

495338266 SPRAY SILICONE SPRAY 200ML 1 3,89

495338267 SPRAY ANTICORONA 200ML 1 4,48

495338268 SPRAY LUBRIFICANTE GRAFITE 200ML 1 5,73

495338269 SPRAY ANTISTATICO 200ML 1 4,01

495338270 SPRAY DETERGENTE 200ML 1 4,38

495338271 SPRAY SOS AVVISATORE ACUSTICO 300ML 1 10,35

495338272 SPRAY SPEGNIFUOCO 500GR 1 8,27

CODICE DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

495338250 SPRAY STAC-AIR ARIA COMPRESSA 400ML 1 3,77

495338251 SPRAY CLEAN-SCREEN PULITORE VIDEO 200ML 1 3,30

495338252 KIT MONITOR 1CLEAN-SCREEN 200ML+10 PANNI 1 8,45

495338253 SPRAY ALCOOL ISOPROPILICO 200ML 1 4,21

495338254 SPRAY PULISCI CONTATTI SECCO 200ML 1 3,85

495338255 SPRAY PULISCI CONTATTI OLEOSO 200ML 1 3,58

495338256 SPRAY SUPER FREDDO REFRIGERANTE 200ML 1 3,84

495338257 SPRAY LACCA PROTETTIVA 200ML 1 6,64

495338258 RICARICA PER SALDATORI A GAS 200ML 1 4,09

495338259 LUBRIFICANTE SPEED CABLE SPRAY 400ML 1 4,69

495338260 LUBRIFICANTE SPEED CABLE FLACONE 1LT 1 8,69

SPRAY STAC PLASTIC
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PRODOTTI CHIMICI PER LA MANUTENZIONE

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

10120625 S0720680 NASTRI DYMO D1 9 MM X 7 M 
NERO/BIANCO 1 27,82

10120640 S0720530 NASTRI DYMO D1 12 MM X 7 M 
NERO/BIANCO 1 29,98

10120645 S0720580 NASTRI DYMO D1 12 MM X 7 M 
NERO/GIALLO 1 31,86

CODICE MPN DESCRIZIONE M.O. PREZZO €

10120700 18483 RHINO 12 MM POLIESTERE PERMANENTE 
NERO SU BIANCO 1 32,92

10120705 18484 RHINO 19 MM POLIESTERE PERMANENTE 
NERO SU BIANCO 1 37,17

10120715 18444 RHINO 12 MM VINILE NERO SU BIANCO 1  32,92 

10120720 18445 RHINO 19 MM VINILE NERO SU BIANCO 1  37,17 

- Tastiera QWERTY stile computer per una facile e rapida  
   immissione del testo
- Tasti di scelta rapida per creare e formattare etichette per  
   avvolgimenti di fili/cavi, etichette a bandiera, codici a  
   barre 39 e 128
- Stampa di etichette per uso industriale di 6, 9, 12 e 19mm  
   in una vasta gamma di colori e materiali – OLTRE alla  
   stampa diretta su tubi termoretraibili
- Funziona con 6 batterie AA (non incluse) – compatibile  
   anche con batteria agli ioni di litio a rapida ricarica

MPN. 1852996

- Etichettatura, spedizione e archiviazione senza  
   problemi con il software di proprietà DYMO Label
- Stampa fino a 51 etichette/minuto
- Tecnologia di stampa a trasferimento termico
- Risoluzione 600 x 300 dpi

MPN. S0838790

- Facile digitazione del testo con la tastiera stile computer  
   (QWERTY)
- La batteria ricaricabile elimina i costi e lo spreco delle  
   batterie tradizionali
- Creazione di un’ampia varietà di etichette DYMO D1 di  
   larghezza 6, 9, 12 mm e più colori
- Scelta tra 6 dimensioni di caratteri, 7 stili di testo, 8 bordi  
   e sottolineatura e 220 simboli e immagini clip-art

MPN. S0968920

- Indirizzi Estesi 36x89mm
- Bianco
- 260 etichette x 2 rotolo/i

MPN. S0722400

- Facile digitazione del testo grazie alla tastiera stile computer
- Formattazione rapida con tasti intelligenti one-touch per  
   dimensione testo, grassetto, corsivo, sottolineatura e testo  
   verticale
- Funziona con 6 batterie alcaline AAA (non incluse)
   o con l’alimentatore AC opzionale
- Dimensioni: 203 x 118  x 49 mm;
- Peso 350 grammi

MPN. S0946310

KIT Rhino 4200

Label Writer LW450

LabelManager 280 LMR-280 

Etichette DYMO LW

LabelManager 160 LMR-160

Nastri DYMO D1

Etichette RHINO 

Cod. 10120670

€  235,78 M.O.: 1

Cod. 10120555

€ 201,15 M.O.: 1

Cod. 10120605

€ 119,21 M.O.: 1

Cod. 10120580

€ 51,60 M.O.: 1

Cod. 10120590

€ 59,00 M.O.: 1

www.melchioni-ready.com/dymo
Scopri di più su

Promo

extra 35%

Promo

extra 5%

Promo

extra 5%

Promo

extra 4%

Promo

extra 4%

Promo

extra 4%

Promo

extra 5%
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ACCESSORI CHAUVIN ARNOUX

- 2 pinze coccodrillo - CAT. IV
- 2 puntali - CAT. IV
- 2 puntali ø 4mm - CAT. II
- 2 cavi 90°/dritto 1,5m - CAT. IV

MPN. P01295459Z

- Spina maschio: ø 4mm / L= 8,5cm
- Corrente max: 10A
- Protezione elettrica: 33VAC / 70VDC
- Quantità: 3R / 3N

MPN. 11-0000-276

Pinza coccodrillo Cat4
1kV RD/BK

MPN. P01295457Z

Puntale 2 mm Cat2 300V R/N

MPN. P01295460Z

Spina maschio 90° ø 4mm
Puntale CAT. IV / L=1,5m
1000V 15A

MPN. P01295456Z

Cordoni a Puntale Cat3 1000V 
15A R/N

MPN. P01295462Z

Puntale Cat3 1000V 20A R/N

MPN. P01102053Z

Spina maschio 90° ø 4mm
1000V Cat4 15A

MPN. P01295453Z

KIT ACCESSORI (R/N)

PUNTALI DI MISURA (R/N)

CAVI + PUNTALI (R/N)
Spina maschio dritto ø 4mm 300V Cat2 15A

Cod. 10200620

Cod. 10200625

TEST POINT (R/N)
(speciale per utilizzo nel fotovoltaico
da utilizzare con cod. P01295475Z)

PINZE COCCODRILLO (R/N)

PUNTALI DI MISURA (R/N)

CAVI DI SICUREZZA (R/N)

CORDONI A PUNTALE IP2x 
(R/N)

PUNTALI GRIP SICUREZZA 
(R/N)

CAVI DI SICUREZZA (R/N)

Cod. 10200610

€ 92,08 M.O.: 1

Cod. 10200615

€ 63,75 M.O.: 1

Cod. 10200500

€ 40,73 M.O.: 1

Cod. 10200520

€ 24,79 M.O.: 1

Cod. 10200535

€ 38,96 M.O.: 1

Cod. 10975895

€ 131,04 M.O.: 1
Cod. 10975900

€ 61,35 M.O.: 1

Cod. 10975885

€ 77,44 M.O.: 1

www.melchioni-ready.com/chauvinarnoux
Scopri di più su

FL
EX

Flessibile
coccodrillo

IP2x

4 mm 2 mm

SILICONE

CODICE MPN CARAT. M.O. PREZZO 
€

10200510 P01295454Z
1.000V  
CAT. IV  

15A
1 24,79

10200515 P01295458Z
300V  
CAT. II  

15A
1 24,79

CODICE MPN DIMENS. M.O. PREZZO 
€

10200620 P01295474Z 2mm / 
L=1,5m 1 38,96

10200625 P01295475Z 4mm / 
L=1,5m 1 40,73

+

+

Cavi di sicurezza Cat3 1000V 15A

MPN. P01295290Z

Puntali Cat3 1000V 4A

MPN. P01103058Z

CAVI DI SICUREZZA (R/N) PUNTALI MAGNETICI 90° (R/N)

Cod. 10200540

€ 40,73 M.O.: 1

Cod. 10200545

€ 70,82 M.O.: 1

Puntali universali, utilizzabili su qualsiasi altro prodotto in gamma 
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STRUMENTAZIONE ICE

Tester ICE-680/R 
analogico 

Puntali per 680/R ICE

MKC-POWER EASY
Misuratore di potenza 16A 
230V con display LCD

MKC-COMBO EASY
Analizzatore combinato di
segnale DVB-T&DVB-S con SCR

Cod. 530134502

€ 140,59 M.O.: 1

Cod. 530134221

€ 23,08 M.O.: 1

Cod. 530134215

€ 402,09 M.O.: 1

Cod. 530134217

€ 697,37 M.O.: 1

Cod. 530134081

€ 14,19 M.O.: 5

DVB-T2/S2 + FIBRA OTTICA 

UT131D
Multimetro digitale 
palmare

UT131C
Multimetro digitale
palmare

UT131A
Multimetro digitale
palmare

Cod. 530134339

€ 15,68 M.O.: 1

Cod. 530134338

€ 18,41 M.O.: 1

Cod. 530134337

€ 26,20 M.O.: 1

con temperatura con autorange

MKC-COMBO SPECTRUM HD 
Analizzatore 6980

Cod. 530135304

€ 16,78 M.O.: 1

MKC-666B
Multimetro analogico

Cod. 530135305

€ 30,15 M.O.: 1

MKC-365B
Multimetro analogico 
con misura di continuità

Cod. 530134336

€ 12,91 M.O.: 1

EM-320A 
Multimetro digitale
autorange

tascabile
tascabile multifunzione

STRUMENTAZIONE MKC

STRUMENTAZIONE UNI-T

Cod. 530134345

€ 46,18 M.O.: 1

Cod. 530134346

€ 53,05 M.O.: 1

Cod. 530134349

€ 59,13 M.O.: 1

UT151A
Multimetro digitale 
manuale

UT-151C
Multimetro digitale 
manuale

UT-139A
Multimetro digitale 
autorange 

con test batteria con temperatura con TRMS - NCV
e tensione senza contatto
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Cod. 530134261

€ 5,15 M.O.: 1

Cod. 493933668

€ 12,15 M.O.: 1

MKC-104A
Modulo termometro digitale 
a pannello con sonda  

EM-400
Pinza amperometrica
autorange AC/DC 600A

EM526
Termometro ad infrarossi 
520°C con display
a 3 colorazioni

DMP-20A
Coppia di puntali
universali 20A

Cod. 530133008

€ 46,28 M.O.: 1

Cod. 530136909

€ 135,62 M.O.: 1

Cod. 530136910

€ 283,34 M.O.: 1

DM3005EIII
Alimentatore duale
da banco 0-30V  0-5A
regolabile

DM3005XE
Alimentatore da banco 
singolo canale
0-30V  0-5A
regolabile

Alimentatori professionali da banco switching
voltaggio in uscita: 13.8V

ALIMENTATORI DA BANCO

Cod. 530134366

€ 57,06 M.O.: 1

Cod. 530134359

€ 137,96 M.O.: 1

UT-209A
Pinza amperometrica
professionale
dotata di display LCD
retro illuminato

UT-61A
Multimetro digitale
professionale autorange

UT-61C
Multimetro digitale
professionale autorange

UT-61E
Multimetro digitale
professionale autorange

Cod. 530134315

€ 98,96 M.O.: 1

Cod. 530134316

€ 98,96 M.O.: 1

Cod. 530134317

€ 144,59 M.O.: 1

con porta RS232 con TRMS
(vero valore efficace)

CODICE MODELLO CORRENTE 
IN USCITA M.O. PREZZO €

530136911 DM1922SW 5A 1 42,41
530136912 DM1923SW 7A 1 48,51
530136913 DM1924SW 10A 1 55,12

STRUMENTAZIONE UNI-T

STRUMENTAZIONE MKC
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PULSANTI

DEVIATORI

INTERRUTTORI

MICRODEVIATORE

Pulsante unipolare n.a. off-(on) 
3A-125V nero

Cod. 492619290

€ 3,280 M.O.: 20

Deviatore miniatura a leva 
unipolare on-on 6A-125V

Cod. 433329311

€ 0,540 M.O.: 1

Deviatore miniatura a leva 
bipolare on-on 6A-125V

Cod. 433329301

€ 0,680 M.O.: 1

Deviatore a leva unipolare
on-off 10A-250V

Cod. 433329323

€ 2,070 M.O.: 1

Deviatore a bilancere unipolare 
on-on 6A-125V

Cod. 433329655

€ 0,590 M.O.: 1

Interruttore a bilancere luminoso 
bipolare on-off 15A-220V rosso

Cod. 433329065

€ 1,850 M.O.: 1

Microdeviatore a leva con rotella 
5A-125/250V a faston

Cod. 433329330

€ 1,210 M.O.: 1

Pulsante unipolare con autoritorno 
n.a. off-(on) 3A-250V rosso

Cod. 492619087

€ 4,030 M.O.: 20

Deviatore unipolare a slitta da
pannello on-on 0,5A-125V a saldare

Cod. 433329793

€ 0,370 M.O.: 1

Interruttore a bilancere unipolare 
on-off 6A-125V

Cod. 433329654

€ 0,650 M.O.: 1

Microdeviatore senza leva
5A-125V per c.s.

Cod. 433329333

€ 0,710 M.O.: 1

Pulsante unipolare n.a. off-(on) 
1A-125V nero

Cod. 492619726

€ 2,900 M.O.: 20

Interruttore a bilancere unipolare 
on-off 5A-125V verde

Cod. 492619406

€ 5,530 M.O.: 1

Microdeviatore a leva 
5A-125/250V a faston

Cod. 433329331

€ 1,280 M.O.: 1

Pulsante unipolare on-off alternato 
con ritenuta 3A-125V nero

Cod. 492619294

€ 4,040 M.O.: 20

Deviatore miniatura a leva
unipolare on-(on) 6A-125V

Cod. 433329315

€ 1,030 M.O.: 1

Pulsante unipolare n.a. off-(on) 
1A-125V rosso

Cod. 492619204

€ 4,230 M.O.: 20

Interruttore a leva unipolare 
on-off 5A-125V

Cod. 433329774

€ 1,850 M.O.: 1

Microdeviatore senza leva 
5A-125/250V a faston

Cod. 433329332

€ 1,370 M.O.: 1

Pulsante unipolare n.a. off-(on) 
3A-250V nero

Cod. 492619233

€ 3,910 M.O.: 20

Deviatore miniatura a leva 
unipolare on-off-on 6A-125V

Cod. 433329312

€ 0,780 M.O.: 1

Interruttore miniatura a leva 
unipolare on-off 6A-125V

Cod. 433329321

€ 0,790 M.O.: 1

Microdeviatore a leva con 
rotella 5A-125V per c.s.

Cod. 433329336

€ 1,880 M.O.: 1
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TORCIA LED AD ALTA LUMINOSITÀ
CON GANCIO E MAGNETE

1 LED 3W COB
150 lm

Batteria 3 x AA (non incluse)

TORCIA LED AD ALTA LUMINOSITÀ
CON GANCIO E MAGNETE

1 LED 1W COB
100 lm

clip rotante
Batteria 3x AAA (non incluse)

TORCIA LED A PENNA
AD ALTA LUMINOSITÀ

1 LED 3W COB + 1 LED 1W (frontale)
3 LED rossi (funzione emergenza)

150 lm / 60 lm
Batteria 3 x AAA (non incluse)

Espositore 
da banco 

12 pz

Espositore 
da banco 

12 pz

Espositore 
da banco 

12 pz

Cod. 499048787

€ 7,66 M.O.: 1

Cod. 499048788

€ 6,34 M.O.: 1

Cod. 499048791

€ 5,03 M.O.: 1

1 LED 2W COB
90 lm

Batteria 3x AAA (non incluse)

LAMPADA LED
DA LAVORO TASCABILE

CON GANCIO E MAGNETE

Espositore 
da banco 

12 pz

Cod. 499048790

€ 5,91 M.O.: 1

Cod. 499048781

€ 7,46 M.O.: 1

Cod. 499048784

€ 5,54 M.O.: 1

Cod. 499048782

€ 5,54 M.O.: 1

Cod. 499048785

€ 5,54 M.O.: 1

ILLUMINAZIONE: TORCE LED IN ESPOSITORE

Torcia 1197 LED 3W LED COB
da lavoro con magnete
e gancio

Torcia 1293 LED 3W
20+3 LED da lavoro magnete e gancio

Torcia 1294 LED 2W LED COB 
penlight da lavoro
con magnete

Lampada 93947 5 LED
da lavoro con magnete e gancio
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MKC-2168
Torcia LED 5W
con USB ricaricabile

Cod. 499048775

€ 29,76 M.O.: 1

Cod. 499048770

€ 25,54 M.O.: 1

MKC-2187
Torcia LED 10W
CREE ricaricabile

 MKC-2997-20
Torcia LED 20W
CREE ricaricabile

MKC-2997-30
Torcia LED 30W
CREE ricaricabile

Cod. 499048779

€ 116,91 M.O.: 1

Cod. 499048778

€ 81,77 M.O.: 1

Cod. 499048776

€ 43,81 M.O.: 1

WS 7005
Termometro

igrometro
mini

WS 9119
Termo-igrometro

con indicatore
livello comfort

WS 9430
Termo-igrometro

con visualizzazione 
percentuale

di umidità

WS 9440
Termo-igrometro

con supporto
magnetico

WS 6760
Stazione

barometrica
con funzione

doppio allarme

WS 6750
Stazione
barometrica
radiocontrollata
con allarme
anti-ghiaccio

WS 6720
Stazione barometrica 

con funzione previsione 
meteo

Cod. 262152131

€ 64,39 M.O.: 1

Cod. 262152143

€ 18,53 M.O.: 1

Cod. 262152147

€ 30,15 M.O.: 1

Cod. 262152132

€ 37,22 M.O.: 1

Cod. 262152148

€ 13,36 M.O.: 1

Cod. 262152135

€ 50,02 M.O.: 1

Cod. 262152150

€ 15,39 M.O.: 1

MKC-7001
Kit composto da lampada LED 2W 
ricaricabile e pannello solare
per alimentazione

MKC-129A
Lampada a pantografo

con lente 5 diottrie
con morsetto a vite

MKC-140A
Lampada a pantografo

56 LED con lente 5 diottrie 
con morsetto a vite

ILLUMINAZIONE: LAMPADE DA LAVORO

MKC-137
Lampada

da lavoro 15 LED
con lente 3 + 12 

diottrie da tavolo

Cod. 499902614

€ 61,86 M.O.: 1

Cod. 499902616

€ 80,74 M.O.: 1

Cod. 499902618

€ 41,90 M.O.: 1

STAZIONI BAROMETRICHE

ILLUMINAZIONE: TORCE LED RICARICABILI
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CODICE MODELLO M.O. PREZZO €

118620023 MF 1703T30 1 22,32

118620030 MF 1710T40 1 27,30

Cod. 118620031

€ 28,15 M.O.: 1

MF 1703T30
MF 1710T40

Box fan con timer 50W
diametro 30 cm
5 pale in polipropilene
3 velocità
cavo 1,5 mt
colore grigio

Ventilatore Piantana 45W
diametro 40 cm
3 pale in polipropilene
altezza 120cm
3 velocità
cavo 1,5mt
griglia nido d’ape
colore bianco

MF 1711BF

MF 1709P40
Ventilatori da tavolo
33W e 45W
diametro 30 e 40 cm
griglia nido d’ape
3 velocità
colore bianco

Ventilatorea torretta 45W
altezza 75 cm
oscillazione
timer 1h
colore bianco
3 velocità
cavo 1,5 mt

Ventilatore Industriale 120W
diamtero 45cm
3 pale in metallo
3 velocità
cromato
cavo 1,7 mt

MF 1713TOW

MF 1714IND

Cod. 118620033

€ 40,86 M.O.: 1

VENTILAZIONE

Cod. 118620034

€ 72,44 M.O.: 1
Cod. 118620035

€ 48,93 M.O.: 1

Agitatore da soffitto 70W
diametro 122 cm
3 pale in metallo
controller da muro
5 velocità
colore bianco

Agitatore da soffitto 70W
luce con attacco lampadi-
na E27 max 60W
diametro 122 cm
3 pale in metallo
controller da muro
5 velocità
colore bianco

MF 1715AS

MF 1716ASL

Promo Prestagionale Extra 10% per ordini misti da € 500
Promo Prestagionale Extra 10%+3% per ordini misti da € 1000
Consegne a partire da metà Aprile 2020

Cod. 118620029

€ 27,81 M.O.: 1

Ventilatore Industriale 70W
installazione da tavolo

a parete o piantana
diametro 45cm

3 pale in metallo
3 velocità

oscillazione
cavo 1,5mt

MF1712TRIO

Cod. 118620032

€ 52,57 M.O.: 1

Cod. 118620036

€ 52,87 M.O.: 1
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Cod. 158640035

€ 66,09 M.O.: 1

HOTTY

Lampada alogena
3 tubi
1200W
con rotazione

SAHARA

Termoconvettore con potenza 2000W
termostato, timer 24 ore

sicurezza contro il surriscaldamento
turbo

THERMAL

Termoventilatore ceramico con potenza 
3000W termostato, orientabile 

sicurezza contro il surriscaldamento

BOOSTER

Lampada al quarzo 1500W
tre impostazioni separate (500/1000/1500w)

comando a filo, protezione ip24
protezione anti surriscaldamento

alimentazione 230v 50hz
installazione a parete

TERMICA

Termoventilatore ceramico da 1500W
doppia regolazione di potenza
termostato

NEW CERAMIC

Termoconvettore verniciabile
425W a risparmio energetico 
piedini in dotazione

BLANCO

Elementi riscaldanti in mica
protezione surriscaldamento 
3 potenze 500W / 1000W / 1500W
alimentazione 220-240V  ~50Hz

NEW MIKA

Termoventilatore 2000W
termostato
3 velocità

NEW PARETO

Termoventilatore a parete
potenza 1000/2000W

3 modalità operative, telecomando
display per visualizzare

la temperatura impostata
funzione ECO, timer 12 ore, IPX2

verniciabile

Cod. 158640033

€ 37,08 M.O.: 1

Cod. 158640023

€ 42,57 M.O.: 1

Cod. 158640029

€ 35,36 M.O.: 1

Cod. 158640022

€ 15,28 M.O.: 1

Cod. 158640032  

€ 28,84 M.O.: 1

Cod. 158640027

€ 73,47 M.O.: 1

Cod. 158640028

€ 66,81 M.O.: 1

Cod. 158640024

€ 76,91 M.O.: 1

Promo Extra 10% per ordini misti da € 500
Promo Extra 10%+3% per ordini misti da € 1000

RISCALDAMENTO
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VENTILAZIONE

CONDIZIONATORE WIFI 
9000BTU
Funzioni: Condizionatore
Ventilatore/Deumidificatore
App compatibile iOS e Android, 
funziona con reti domestiche 
WiFi 2,4GHz
Classe efficienza energetica 
freddo/caldo = A 
Refrigerante tipo R290
Utilizzo in ambienti di 14-20m²

VENTILATORE DA TAVOLO 40CM IMQ
Interruttore 0+3 velocità
Tasto oscillazione dx/sx 90°
Inclinazione alto/basso 20°
Elica ø 40cm con 5 pale
Griglie in metallo con anello
di giunzione in plastica
Maniglia posteriore per trasporto
Corpo in plastica con base
scomponibile
220/240V~50Hz 55W

VENTILATORE A PIANTANA 
40CM IMQ
Motore a induzione 55W
Interruttore 0 + 3 velocità
Oscillazione Dx/Sin 90°
Regolazione alto/basso 20°
Elica ø 39cm con 5 pale
Griglia di protezione in metallo: 
la posteriore con maniglia 
trasporto
Supporto in metallo regolabile
in altezza (max 139cm)
220/240V ~ 50Hz 55W

VENTILATORE ELETTRONICO
CON NEBULIZZATORE ACQUA
Comandi elettronici e telecomando
Ventilazione: Dry/Moist
3 Velocità, Diffusione aria: Uniform / Helicoidal
Nebulizzatore a ultrasuoni con piastra al TiO2
per la fotocatalisi e con valvola drenaggio 
Serbatoio 1,5l trasparente estraibile, con tappo salva-goccia
Elica ø 25cm con 5 pale
220/240V~ 50Hz 85W

Raffrescatore, Purificatore, 
Ventilatore, Ionizzatore da 75W 
Comandi elettronici
e telecomando, Timer 7h30’
Ionizzatore (Ioni negativi)
Serbatoio 8L, trasparente
con apertura a cassetto
e fermo di arresto
2 panetti di ghiaccio in gel
Filtro aspirazione lavabile

CP090

VT433

VP433

VPN41

VR29

Cod. 490023075

€ 482.80 M.O.: 1

Cod. 490023115

€ 42,33 M.O.: 1

VENTILATORE A PIANTANA
ELETTRONICO CON NEBULIZZANTE
Comandi elettronici e telecomando
3 velocità/modalità:
Normal/Natural/Sleep
Timer 7h30’, Oscillazione Dx/Sin
Nebulizzatore H²O (240g/h)
Serbatoio 2l estraibile
con tappo salva-goccia
Spia fine H²O
Elica ø 38,5cm con 3 pale
Corpo in plastica:
la base con ruote piroettanti
220/240V~ 50Hz 100W

VPN40

Cod. 490023135

€ 157,74 M.O.: 1Cod. 490023113

€ 47,95 M.O.: 1

Cod. 490023078

€ 190,15 M.O.: 1

VENTILATORE A PIANTANA ALTA 
VELOCITA’
Unità ventilante girevole (90°)
Supporto con base rotonda e
colonna reg. in altezza (Max 134cm)
Motore a induzione 120W
3 velocità: min/med/max
Elica ø45cm con 3 pale in alluminio
Griglia frontale cromata
Maniglia per presa
Clips per avvolgicavo
220/240V~50Hz 120W

VPS57

Cod. 490023190

€ 105,16 M.O.: 1

Cod. 490023076

€ 159,39 M.O.: 1

Cod. 490023077

€ 29,76 M.O.: 1

Cod. 490023189

€ 160,71 M.O.: 1

Cod. 490023130

€ 241,07 M.O.: 1

VENTILATORE A PIANTANA 
Interruttore 0 + 3 velocità
Oscillazione Dx/Sx 90°
Regolazione Alto/Basso 20°
Elica ø 36cm con 3 pale
Motore a induzione 55W
Griglia di protezione in metallo 
con maniglia trasporto
Supporto in metallo regolabile 
in altezza (max 110cm)
Base a crociera con piedi a 
innesto e clip di fissaggio
Unità principale in plastica
220-240V~ 50Hz 55W

VENTILATORE DA PAVIMENTO
A BATTERIA RICARICABILE 30CM
Classe protezione IPX4 (spruzzi d’acqua)
Elica ø 30cm con 3 pale in alluminio
Regolazione velocità da 0 a max
Da 4 a 48h di autonomia
5 LED visualizzano carica batteria
Inclinazione regolabile 120°
Presa USB (5V 1A)
Adattatore 24V c.a.
Batteria Li-ion 24V c.a
Struttura in metallo verniciata
24Vdc 18W

VENTILATORE INDUSTRIALE 60 CM
3 velocità: Min / Med / Max
Elica Ø 56cm, 3 pale in alluminio 
Motore a induzione 124W
Unità ventilante “a tamburo”, 
girevole 120° 
Struttura in metallo, con supporto 
in tubolare
Maniglia posteriore e clips per 
avvolgere il cavo
Motore a induzione 124W 
220/240V ~ 50Hz 124W

VP411

VS30
VI63

Promo Prestagionale Extra 10% per ordini misti da € 500
Promo Prestagionale Extra 10%+3% per ordini misti da € 1000
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HC504

Stufa a carbonio
“heating tower” 1000 W
selettori: 0/500/1000W
oscillazione dx/sx

Stufa radiante a soffitto
per uso esterno e fuori dagli ambienti chiusi
idonea al riscaldamento istantaneo circoscritto
resistenze alogene 1000W e 500W
corpo in alluminio, griglia di protezione in acciaio
grado di protezione ip34

HR301

HR313

Radiatori ad olio
grado di protezione ip20
selettori: eco/comfort/rapid

9 elementi, 2000W
(800/1200/2000W)

HO411 / HO409

Termoconvettore turbo 2000W
selettori: eco/comfort/rapid 
(750/1250/2000W)
grado di protezione ip20

Cod. 490023164

€ 65,15 M.O.: 1

Cod. 490023203

€ 158,73 M.O.: 1

Cod. 490023168

€ 68,12 M.O.: 1

Cod. 490023169  

€ 105,82 M.O.: 1

Cod. 490023170  

€ 93,92 M.O.: 1

RISCALDAMENTO

11 elementi, 2500W
selettori: (1000/1500/2500W)

Termoventilatore PTC
eroga potenza in base 
alla temperatura ambiente
2000W
selettori: ventilazione/eco/rapid
(1200/2000W)
oscillazione dx/sx

Termoventilatore ciclonico
sviluppa una circolazione d’aria calda 
che uniforma la temperatura ambiente
2000W
selettori: ventilazione/eco/rapid
(1000/2000W)

HP110

HF198

Cod. 490023151

€ 74,07 M.O.: 1

Cod. 490023158

€ 49,93 M.O.: 1

Promo Extra 10% per ordini misti da € 500
Promo Extra 10%+3% per ordini misti da € 1000
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Grill elettrico da tavolo 1250W con scocca in metallo verniciato
 completamente smontabile, vaschetta per raccolta grasso

 dotato di dispositivo di sicurezza 
Diametro griglia: 31 cm

  Alimentazione: 230V / 50Hz

BBQ-1
Grill elettrico 1800W con piastra liscia e grill, termostato regolabile

vaschetta per raccolta grasso
scocca in bamboo completamente staccabile

dispositivo di sicurezza anti surriscaldamento
Dimensioni piastra: 43*23cm

Alimentazione: 230V / 50Hz

BAMBOO

Cod. 118380031

€ 29,01 M.O.: 1

Cod. 118380030

€ 54,00 M.O.: 1

Forno elettrico 24L, 1200 W
Ventilato, con luce e timer 60’’
Termostato regolabile 70°/230°

Forno elettrico 47L, 1700 W
Ventilato, con luce e timer 60’’ 
Termostato regolabile 70°/230°
Girarrosto

Forno elettrico 31L, 1500 W
Ventilato, con luce e timer 60’’ 
Termostato regolabile 70°/230°

Forno elettrico 63L, 2200 W
Ventilato, con luce e timer 60’’ 
Termostato regolabile 70°/230°
Girarrosto

ENJOY 24

ENJOY 47

ENJOY 31

ENJOY 63

Forni elettrici 11/22/31L
800/1400/1500W, timer 60’’

Forni elettrici 30/60L
ventilati, con luce, timer 60’’

e termostato regolabile 230°

 serie DIABLO NEW
serie CLASSIC NEW

Fornello a induzione, tempi di cottura 
ridotti potenza massima 2000W 

display digitale

Grill elettrico
1600 W

con griglia singola
e doppia apribile

Completamente smontabile
Dim. griglia: 24*36 cm

INDU

SPIEDINA

Tostiera a piastre
antiaderenti rigate

potenza 750 W

TOSTINA

Cod. 118380024

€ 87,50 M.O.: 1

Cod. 118380026

€ 140,92 M.O.: 1

Cod. 118380025

€ 106,33 M.O.: 1

Cod. 118380027

€ 172,02 M.O.: 1

Cod. 118360026

€ 68,24 M.O.: 1

Cod. 118330021

€ 32,45 M.O.: 1

Cod. 118330010

€ 18,54 M.O.: 1

PICCOLO ELETTRODOMESTICO MELCHIONI FAMILY

CODICE CARATTERISTICHE M.O. PREZZO €

118380013 30 L 1 103,34
118380014 45 L CON GIRARROSTO 1 126,18
118380016 60 L CON GIRARROSTO 1 164,46

CODICE CARATTERISTICHE M.O. PREZZO €

118380021 11L / 800W 1 42,23
118380022 22L / 1400W / VENT 1 70,04
118380023 31L / 1500W / VENT / LUCE 1 90,64

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

NOVITA’

PRODOTTO

La nuova linea di forni ENJOY sostituisce la linea Classic di Melchioni Family.
Tutti e quattro i modelli sono caratterizzati da: pareti interne antiaderenti, griglie in acciaio, leccarda antiaderente.
Doppio vetro e isolamento conforme alla nuova normativa CEA13 EU/2017/1357.
Saranno disponibili alla vendita a partire da Aprile 2020!
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Minifrigo 48L
senza compressore

BARETTO

Capacità 18 bottiglie
volume 52L

display a LED
Classe energetica B

VERMENTINO 18

Fornello a gas 3 fuochi
per bombole GPL

MINERVA3

Capacità 18 bottiglie
volume 50L
due vani separati con
temperature differenti
display a LED doppio
per la visualizzazione
della temperatura
Classe energetica A

VERMENTINO DUAL 18

Fornello a gas 2 fuochi
per bombole GPL

MINERVA2

Minifrigo 47L
con compressore
con termostato regolabile
e luce interna

FRIO 47

Cod. 118700223

€ 185,40 M.O.: 1

Cod. 118700215

€ 154,16 M.O.: 1

Cod. 118700217

€ 207,37 M.O.: 1
Cod. 118700218

€ 279,47 M.O.: 1

PICCOLO ELETTRODOMESTICO MELCHIONI FAMILY

CODICE COLORE M.O. PREZZO €

118360110 NERO 1 35,36
118360111 BIANCO 1 35,36

CODICE COLORE M.O. PREZZO €

118360112 NERO 1 41,54
118360113 BIANCO 1 41,54
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Essiccatore da 250 W
5 ripiani con termostato
diametro 33cm

BABELE

Tostapane elettrico con doppia pinza
termostato regolabile tasto scongelamento

raccoglibriciole, potenza 600W
alimentazione 220-240V~ 50Hz

TOSTO

Cod. 118320000

€ 54,59 M.O.: 1

Cod. 118310008

€ 24,72 M.O.: 1

Mixer a immersione
170W

alimentazione
220-240V~ 50HZ

MIXXXO PLUS

Frullatore 450ml
potenza 180W
lama in acciaio

e tappo dosatore

MR FRULLO

Spremiagrumi elettrico, potenza 25W
con contenitore da 500ml

movimento automatico di spremitura

CITRUS

Bilancia da cucina con vaschetta 
capacità 5 Kg

misurazione in grammi
indicazione di volume per acqua

latte, olio, farina
colore verde

ALLEGRA

Estrattore a freddo
55 giri al minuto
completamente

smontabile
contenitore per succo 

da 800ml
motore DC

VEGA

PLANA

Bilancia da cucina con sensore
ad alta precisione

misurazione peso in Grammi / Once
funzione tara, tasti a sfioramento

capacità 5kg (suddivisione 1g) 
gancio integrato, può essere appesa

o riposta in un cassetto
display LCD di grandi dimensioni

Cod. 118420302

€ 14,25 M.O.: 1

Cod. 118440011

€ 90,64 M.O.: 1

Cod. 118430016

€ 13,91 M.O.: 1

Cod. 118210009

€ 18,20 M.O.: 1

Cod. 118420202

€ 25,41 M.O.: 1

Cod. 118210013

€ 13,56 M.O.: 1

PICCOLO ELETTRODOMESTICO MELCHIONI FAMILY
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Bidone aspiratutto
con filtro a acqua
apirazione solidi e liquidi
potenza 1400W

MR BIN G

Bidone cattura cenere
con tubo flessibile
potenza 1000W

CENERELLO

Ferro a caldaia 2000W
capacità 500ml
potenza vapore
70gr/min

PRATICA

Ferro a vapore 1800W
con piastra in acciaio inox
termostato regolabile

AGILE PLUS

Cod. 118140006

€ 92,36 M.O.: 1

Cod. 118140008

€ 64,20 M.O.: 1

Cod. 118510023

€ 15,36 M.O.: 1

Cod. 118530014

€ 57,68 M.O.: 1

Bilancia pesapersone digitale
capacità 0-150Kg

display LCD
colore nero

FLAT N

Asciugacapelli motore DC, 2200W
colpo d’aria fredda
con diffusore e gancio appendibile

GOLD STYLE

Asciugacapelli da viaggio, 1200W
manico pieghevole
doppia alimentazione 220V/110V

HANDY STYLE

Cod. 118030020

€ 18,54 M.O.: 1

Cod. 118230011

€ 14,42 M.O.: 1Cod. 118030005

€ 11,50 M.O.: 1

PICCOLO ELETTRODOMESTICO MELCHIONI FAMILY
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MELCHIONI READY SRL
Via Pietro Colletta, 37
20135 – Milano, Italy

T: (+39) 02 4948 6000
clienti@melchioni-ready.com
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è diventata


